G
AVENTICS

nHeBMOLlVIﬂVIH,EI,pr nopLiHeBble = CTaHLI,apTHbIe UMnmnMHApbI

ISO 21287, cepua CCl

Rexroth

Pneumatics
Karanor




o
2 AVENTICS

MHeBMOUMIMHAPEI NOpLUHEBbIE = CTaHAapPTHbIE LMAMHAPLI

ISO 21287, cepuna CCI

ISO 21287, cepua CCl
= O630p BapnaHToB

KomnakTHbIf umnmHap, 1ISO 21287, cepua CCl

= @16 - 100 mm = lMpucoeanHeuuna: M5 - G 1/8 = O[HOCTOPOHHErO AENCTBMA,
HOPMaJsIbHO BTAHYT » C MarHUTHbIMK NOPLLHAMK = [emnduposaHue: anactuyHoe
= lMopLuHeBoit WTOK: BHYTPeHHAA pe3bba

KomnakTtHbii uununap, 1SO 21287, cepua CCI

= @16 - 100 mm = [NpucoeaunHenua: M5 - G 1/8 = OgHOCTOPOHHEro AENCTBHA,
HOPMaJIbHO BTAHYT » C MarHUTHbIMW NOPLUHAMK = [emndupoBaHue: anacTMyHoe
= [MopLuHeBo# WTOK: HapyxxHaA pesbba

-
N

KomnakTHbi# umnmHap, 1ISO 21287, cepua CCl

= @16 - 100 mm = lMpucoeanHenuna: M5 - G 1/8 = ABOMHOro AENCTBUA » C MArHUTHLIMM
nopwHaMK = LemMndupoBaHue: anactuyHoe = MopLIHeBOM LTOK: BHyTpeHHAR pesbba

» OnunoHanbHbIn ATEX

KomnakTtHbii umnuHap, 1ISO 21287, cepua CCI

= @16 - 100 mm = [NpucoeanHenuna: M5 - G 1/8 » ABOMHOrO AENUCTBUA » C MarHUTHbIMU
nopwHAMK = Hemndupoanue: anactuHoe = lMNopLluHeBor WTok: HapyxHaa peabba

= OnuunoHanbHbin ATEX

KomnakTHbif umnmHap, 1ISO 21287, cepua CCl

= @16 - 100 mm = lMpucoeanHeuuna: M5 - G 1/8 = ABOMHOro AENCTBUA » C MArHUTHLIMM
nopwHAMKM = [lemnduposaHmne: anactuHoe = MopLUHEeBON LITOK: C 3aLUMTON OT
npoBOpOTa, C NepeaHUM dnaHuem, BHyTpeHHAA pesbba

JononnutenbHaa npoaykuma, ISO 21287, cepua CCl

N N
EN o

anHa.ﬂ.ﬂe)'KHOCTM

0630p npuHagnemHocTen

0630p NpuHaAnexxHocTew

OnemeHTbl KpenneHua umnuHapa

AB7, KpOHLWWITENH C NOALLMMHUKOM CKOMBXEHUA
= Kpennenue umnmnapa cornacHo 1ISO 15552

puirg

w w
o

ABG6, KpenneHnue Ha BUke
= Kpennexune unnuHapa cornacHo 1ISO 15552

31

AB3, KpenneHnue Ha BUke

32

CS7, noa yrnom
= Kpennenve umnuHapa cornacHo VDMA 24562 YacTb 2

33

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
AVENTICS

MHeBMOLMIMHAPEI NOpLUHEBbIE » CTaHAapPTHbIE LMAMHAPLI

ISO 21287, cepusa CCI

MP2, Kpennenue Ha Bunke
= Kpennenune unnunapa cornacHo 1ISO 15552

34

MP4, KoHnTponopa anA BunoyHoro kpennexna MP2, AB3

34

Bont AA4

35

MP9, KoHTponopa ¢ pe3MHOBOI BTYKOM

36

®naHuesoe kpennexve MF1 / MF2

37

MF1, MF2, OnaHueBoe kpennexve
= Kpennenune unnuuapa cornacHo 1ISO 15552

37

MP6, KoHTponopa co chepryecknum noALMNHUKOM OCK ABYNJieyero polyara
= Kpennenve unnuuapa cornacHo 1ISO 15552

38

MT5, MT6, Kpennexue c noBopoTHOM Lando, nepeaHen unu 3aaHen

39

AT4, MNoAWwnnHYK ANA KpenneHua ¢ NnoBopoTHoM uandoin MT4, MT5, MT6
= Kpennenue unnnnapa cornacHo 1ISO 15552

40

JP1, NpomexxyTouHblii dhnaHew AnA MHOrono3MUMOHHBIX LMAMHAPOB

41

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

Rexroth

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Pneumatics



o
4 AVENTICS

MHeBMOUMIMHAPEI NOpLUHEBbIE = CTaHAapPTHbIE LMAMHAPLI

ISO 21287, cepuna CCI

MS1, XBocToBoe kpenneHve

4

.

MS9, KpenneHnue Ha nanax, ANMHHOE

42

LieHTpupytowan BTynka
= ana CCl, KPZ

A
W

=

erl'le)KHbIVl KOMMNNEKT ANnA AONONHUTENbHBLIX KOMMNOHEHTOB

IS
()]

erl‘l.ﬂeHMH NOopLUHEeBbIX LUTOKOB

AP2, BunkoobpaaHan ronoeka ctasb, OUMHKOBaHHaA

IS
N

AP2, lonoBka BunkoobpasHaa
= HepxxaBetowiana cranb

e
AL

PM5, KomneHcupytowaa mydTa, chepuueckan

IS
()]

PM7, KomneHcupytowaa mydTa ¢ nnacTuHom

46

(6]

AP, LLIapHupHan ronoeka

47

MRS, lavika AnA NOPLUHEBOrO LUTOKA

48

%@%

peabboBan Aetanb

49

JdatuuKm, - KpenneHuAa, npuHaaneHoCTHU

o
N

(921
N

= (=]

— Harunk, Cepua ST6
-— = a3 6 MM = c kabenem = KoHubl Kabena 3aumnLLeHbl 00MyXKeHbI
- Latunk, Cepua ST6
-— = a3 6 MM = c kabBenem = Pasbem, M8, 3-KOHT., C BUHTOM C HakaTaHHOW rosioBKOM
i Harumnk, Cepua ST6
- = a3 6 MM = ¢ kabenem = Pasbem, M8, 3-KOHT.
o Latunk, Cepua ST6
p— = a3 6 Mm = c kabenem = Pasbem, M12, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW rofI0BKOM
Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
AVENTICS

MHeBMOLMIMHAPEI NOpLUHEBbIE » CTaHAapPTHbIE LMAMHAPLI

ISO 21287, cepusa CCI

a

i\

Haruunkun, Cepua SM6
= Mas 6 MM = ¢ kabenem = KoHubl Kabena 3aunLLeHbl 00Ny KEHbI = C [aTYUKOM
M3MepeHUA NnepemMeLLieHnin, ananasoH namepeHunin 32 - 256 mm

[6))
o

JAarumnkun, Cepna SM6
= a3 6 MM = c kabenem = Paszbem, M8x1, 4-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW rONOBKOWM
= C AaT4YMKOM M3MEPEHUA NEPEMELLEHUI, AnanasoH uamepenuin 32 - 256 Mm

Haruunk, Cepua SN3
= Pasbem, M12, 3-KOHT. = CTOVWKMIA Npu cBapKe

Kpennenue aartunka, Cepua CB1
= anAa Cepua SN3 = ana yctaHoBku Ha unnuHapax PRA, KPZ, GPC, CCl, KHZ

CoeanHnTenbHblit kabenb, Cepua CN2
= He3a0, M8, 3-KOHT. = NPAMOW = OTKPLITbIE KOHLbI Kabens, 3-KOHT.

CoeanHnTenbHblit kabenb, Cepua CN2
= He3a0, M8, 3-KOHT. = MOA YrNOM = OTKPbITbIE KOHUbI Kabens, 3-KOHT.

M8x1 rHesno (tun mama), Cepua CN2
= [Hesno, M8x1, 3-KOHT. = npAmoK

M8x1 rHesno (tun mama), Cepua CN2
= [Hesno, M8x1, 3-KOHT. = noA yrnom

SR A T

3aMKHYTbI NPOhKNbL C KaHABKOM

(o]
w

a [4)] [6)) (92
© © © (¢}

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

Rexroth

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Pneumatics



o
6 AVENTICS

nHeBMOLIVIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 21287, cepuna CCI
= O630p BapuaHTOB

KoHdurypupyembi npoayKT

OTOT NPOAYKT MOXXHO KOH(HUrypupoBaThb.

MoMHuTe, YTO He BCce BapuaHTbl MOTYyT KOMOUMHUPOBATLCA APYr C APYrOM.

McnonbayiiTe Halw KoHbUrypaTop no agpecy: http://www.aventics.com unm CBAXUTECH C BNMXKAULLMM K Bam
LeHTpom cbeita AVENTICS.

BapuaHTt TexHU4YecKUn onuus: onuwus: (o] IT17:H onuus: (o], IT7}: H MNpouseonb-
nacnopT Bapu- YANWHEHHbI YAnuH. pesbba MMonbii nopw-  TennocToi- ATEX Hble AJNINHbI
aHTa nopLUHeBOW MOPLUHEBOTO  HEBOMW LUTOK KOCTb xona

LUTOK LUTOKA

]

BHyTpeHHAA
pesbba

Il:ﬁﬁel:I

Hapy>xHan
pe3bba

s

BHyTpeHHAA
pesbba

WA=

Hapy>xHan
peabba

Ly

BHyTpeHHAA
pesbba

Loy

Hapy>xHan
peabba

=

BHyTpeHHAA
pesbba

=

Hapy»xHana
peabba

—=

BHyTpeHHAA
pe3bba

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 7

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 21287, cepuna CCI
= O630p BapuaHTOB

BapuaHTt TexHU4ecKumn onuwusa: onuwus: onuus: onuwus: : Mpoussonb-
nacnopt Bapu- YANWHeHHbIM YAnuH. peab6a  Monbii nopw-  Tennoctou- Hble ANWHbI

aHTa nopLUHEeBOW NMOPLUHEBOTO  HEBOMW LUTOK KOCTb xoAa
LUTOK LUTOKa

v (4 v (4 v v
Hapy>xHan
pesbba

- - - v - v
BHyTpeHHAA
peabba

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
8 AVENTICS

nHEBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

KomnaxTHbIM uunuuap, 1ISO 21287, cepua CCI
= @16 - 100 mm » lNMpucoeanHenusn: M5 - G 1/8 = OQHOCTOPOHHEr0 AEUCTBUA, HOPMaNbHO BTAHYT = C
MarHMTHbIMU NOpLIHAMK = [demndupoBaHue: anacTuuHoe ~ MopLIHEBO# WTOK: BHYTpeHHAA pe3bba

00119663_a

Ly

a70

CraHpaptbl
MpucoeanHeHneckaToro Bo3ayxa

Pabouee naeneHne MuH./Makc.
Okpy>xatoLLiaatemnepatypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpeabl MUH./Makc.

Pa6ouan cpeaa

Makc. BennunHa vactuu

Coaep>xaHue Macna B CXXaToM BO34yxe
Jasnexvie anA onpeaeneHna yCUnnua NopLUHA

Marepuansi:
Kopnyc ununuiapa
MopLuHeBOW LWTOK
MepeaHAnA KpbiLLKa
KoHueBan KpbliLLka
Mpoknaaka
CbemMHKK

ISO 21287
BHyTpeHHAA pesbba

1,5 bar /10 bar
-20°C/+80°C
-20°C/+80°C
Cxkatbll BO3ayx
50 ym

0 mg/m? - 5 mg/m3
6ap

ANOMWUHWIA, aHOANPOBAHHbI
Hep>kaBsetoLuan crans
AntoMUHWI

AnOMUHNIA

MonuypetaH

MonunypetaH

TexHUYecKue NnpumeYvaHua

m  Touka pochl NP1 HOMWUHANBHOM AaBAEHWW A0MHKHA NeXXaTthb, Mo KpanHei Mepe, Ha 15 °C HuxXe TeMnepaTypbl OKpy>KatoLen 1 padouyei cpeabl, U A0MKHa
cocTaBnATb makc. 3 °C.

| Conepx(aHMe Macna B C>XaToM BO3AyXe A0J/KHO ObITb NOCTOAHHLIM B TEUEHUE BCErO CpoOKa aKcnnyarauuu.

m Vcnonb3yiTe Tonbko macno, paspelieHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHuueckan uHbopmauma‘.

MoplueHs @ [mm] 16 20 25 32 40
Ycunue nopLuHA npu BTAMMBaHWK [H] 12 13 25 35 43
Ycunue nopLUHA NpY BbIABUXKEHWUM [H] 94 151 234 387 622
OHeprva yaapa [J] 0,11 0,15 0,2 0,4 0,52
Bec 0 MM xoAa [kr] 0,061 0,101 0,126 0,237 0,309
+10 MM x0A [kr] 0,016 0,023 0,026 0,043 0,052
Makc. xoa [MMm] 25 25 25 25 25
MoplueHs @ [mm] 50 63 80 100
Ycunue nopLuHA Npu BTATMBaHWK [H] 82 82 105 215
Ycunne nopLuHA Npy BbIABUXEHUM [H] 953 1565 2551 3930
OHeprua yaapa [J] 0,64 0,75 0,75 1
Bec 0 MM xoA [kr] 0,462 0,703 1,142 2,199
+10 mm x04 [r] 0,07 0,087 0,116 0,168
Makc. xoa [Mm] 25 25 25 25

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth

Pneumatics

[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



g
AVENTICS 9

nHeBMOLI.VII'IVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

KomnaxTHbIM uMnuuap, 1ISO 21287, cepua CCI
= @16 - 100 mm » MpucoeanHenusn: M5 - G 1/8 = OAHOCTOPOHHEro0 AEUCTBUA, HOPMANbHO BTAHYT = C
MarHMTHbIMU NOpLHAMK = [demndupoBaHue: anacTuuHoe » MopLIHEBO WTOK: BHYTpeHHAA pe3bba

MoplueHb @
Pesbba nopluHeBoro

LUTOKAa
MpucoeauHeHusa
@ NopLUHEBOro LUTOKa

Xoa 5
10
15
20
25
MopleHb 9

[ Pesbba nopLuHeBoro
LUTOKa

| v MpucoeanHeHun
J NOPLUHEBOrO LUTOKa

R422001395
R422001405
R422001415
R422001425
R422001435

R422001396
R422001406
R422001416
R422001426
R422001436

R422001392
R422001402
R422001412
R422001422
R422001432

R422001393
R422001403
R422001413
R422001423
R422001433

R422001394
R422001404
R422001414
R422001424
R422001434

R422001400
R422001410
R422001420
R422001430
R422001440

R422001397
R422001407
R422001417
R422001427
R422001437

R422001398
R422001408
R422001418
R422001428
R422001438

R422001399
R422001409
R422001419
R422001429
R422001439

Ycunue NOPLUHA NPU BTATMBaHUU

FIN) 35 F[N] 250

30 . .
200
25
* \ 232 % > .
@25 2100

10 \ 220 % o

s &6 0 om0
@40

0 5 10 15 20 25 0 5 10 15 20 =25
smm] s[mm]

00112000

F = YnpyrocTb npy>uHbl, s = OBpaTHbIi Xoa

Foe [N]
N 100 |_|
h
80 \\
60 \\
X 40 :\ \ 100
- gt NNEAS 19
2 N B 50-63
Fotat 0 = e v Y s 32-40
o ——— o<1 20-25
00125743 O B — - 18
0 40 80 120 160
S + X [mm]
00119758
F stat. = Ctratnueckoe 60koBoOe ycunve S = Xoa

X = PacctoaHne Mexxay CunoBbiM NPUBOAOM U KPLILLKOW UMAWHAPA

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
10 AVENTICS

nHEBMOLI.MJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

KomnaxTHbIM uunuuap, 1ISO 21287, cepua CCI
= @16 - 100 mm » lNMpucoeanHenusn: M5 - G 1/8 = OQHOCTOPOHHEr0 AEUCTBUA, HOPMaNbHO BTAHYT = C
MarHMTHbIMU NOpLIHAMK = [demndupoBaHue: anacTuuHoe ~ MopLIHEBO# WTOK: BHYTpeHHAA pe3bba

MakcumansHo nonyctumoe 6oxosoe younwe, fiukammeckoe L |

Fow [N]
80
60 \
X 40 N
v —— - ™~ 100
20 || 80
Far ESSNaNNNs=NNnR/ b
00125744 SSNNNe=== LI/ 20-25
0 i 16
0 40 80 120 160
S + X [mm]
00119760
F dyn. = InHamuueckoe 6okoBoe ycunve S = Xoa
X = PacctofH1e Mexay CUNoBbIM NMPUBOAOM U KPBILLKOW LIMNMHAPA
916 - 100 mm
PL
EE
LE  SW LA LW AF
— | _
i (@ I \
w =
: ; g 1Ol @ EE e,
= SRS 8 4
2 & | |
@ i 5
Q
TG LB WH LK
E BG
ZA+S
ZB+S

LJ

a 6,85
5,35

3,65
7

16 @20-40 @50-100

00119657_a

S =Xoa

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

A
AVENTICS 11

KomnaxTHbIM uMnuuap, 1ISO 21287, cepua CCI
= @16 - 100 mm » MpucoeanHenusn: M5 - G 1/8 = OAHOCTOPOHHEro0 AEUCTBUA, HOPMANbHO BTAHYT = C
MarHMTHbIMU NOpLHAMK = [demndupoBaHue: anacTuuHoe » MopLIHEBO WTOK: BHYTpeHHAA pe3bba

Mop- AF BG DAHIi1 DT E EE KF KV LA LB LE LJ MM{8
weHb O
16 10 15 10 6 29,3 M5 M4 10 2,5 3,5 4,5 0 8
20 12 15,5 12 7,5 36,3 M5 M6 13 2,5 4,5 4,5 4,5 10
25 12 15,5 12 8 40,3 M5 M6 13 25 4,5 4,5 4 10
32 12 17 14 9,2 50 G1/8 M8 17 25 5 75 4,85 12
40 12 17 14 9,2 58 G1/8 M8 17 25 5 75 9,85 12
50 16 17 18 11 68,3 G1/8 M10 19 25 5 7,5 12 16
63 16 17 18 11 80 G1/8 M10 19 25 5 75 14,8 16
80 20 20 23 15 96 G1/8 M12 24 3 5 7,5 22 20
100 20 20 28 15 116 G1/8 M12 24 3 5 7,5 27 25
Mop- PL RR RT6H sw TG WH 2) X1 X2 X3 4.\ ZB 2)
weHb O
16 8 3,3 M4 7 18 4,8+0,9 - - -| 34,9 0,1 39,7 +0,8
20 11 4,2 M5 8 22 6,3 40,9 4,2 - -| 37,3+0,1 43,6 £0,8
25 11 4,2 M5 8 26 5,6 £0,9 4,5 - - 39 +0,1 44,5 +0,9
32 12 5,1 M6 10 325 7,4 £0,9 6,5 - - 44 0,1 51,4 £1
40 12 5,1 M6 10 38 7,4 0,9 11 - - 45 +0,1 52,4 1
50 12 6,7 M8 13 46,5 8,4 0,9 13 4 13| 45,50,1 53,6 +1
63 12 6,7 M8 13 56,5 8,5+0,9 18 12 21 49 0,1 57,4 +1
80 14 8,5 M10 16 72 9,8 +1 18 16,5 255| 54,7401 64,4 +1
100 16,5 8,5 M10 21 89 9,8 +1 20 20 29 67 0,1 76,7 +1
2) C onumen «yANMHEHHbI NOPLUHEBOW LUTOK» padMepbl «WH» 1 «ZB» COOTBETCTBEHHO yBENNUMBAETCA HA YKa3aHHYIO BENMUMHY.
Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
AaHHBIE CM. «<KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Kartanor nHeBMaTtuueckoro obopyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no coctoaHuto Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




A
12 AVENTICS

nHEBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

KomnaxTHbIM uunuuap, 1ISO 21287, cepua CCI
= @16 - 100 mm » lNMpucoeanHenusn: M5 - G 1/8 = OQHOCTOPOHHEr0 AEUCTBUA, HOPMaNbHO BTAHYT = C
MarHMTHbIMK NOPLUIHAMK = [emndupoBaHue: anacTuuHoe = MopLuHeBo# WTOK: HapywHana pesbba

00119664

Ly

a70

CraHpaptbl
MpucoeanHeHneckaToro Bo3ayxa

Pabouee naeneHne MuH./Makc.
Okpy>xatoLLiaatemnepatypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpeabl MUH./Makc.

Pa6ouan cpeaa

Makc. BennunHa vactuu

Coaep>xaHue Macna B CXXaToM BO34yxe
Jasnexvie anA onpeaeneHna yCUnnua NopLUHA

Marepuansi:

Kopnyc ununuiapa
MopLuHeBOW LWTOK
MepeaHAnA KpbiLLKa
KoHueBan KpbliLLka
Mpoknaaka

[aika kpenneHna uMaMHapa
CbemHKK

ISO 21287
BHyTpeHHAA pesbba

1,5 bar /10 bar
-20°C/+80°C
-20°C/+80°C
Cxkatbll BO3ayx
50 ym

0 mg/m? - 5 mg/m3
6ap

ANOMWUHWIA, aHOANPOBAHHbI
Hep>kaBsetoLuan crans
AntoMuHKI

AntoMuHKi

MonuypetaH

cTasb, OLIMHKOBaHHbIN
MonuypetaH

TexHUYecKue NpumeYvaHua

m Touka pockl NP1 HOMUHANBHOM AaBNEHUM AOMKHA NleXKaTb, Mo KpaiHe#h Mepe, Ha 15 °C HUxXe TeMnepatypbl OKpy>KatoLLei U padoyen cpelbl, U AOHKHA
cocTtaBnATb Makc. 3 °C.
m Conep>xaHue mMacna B C)KaToM BO3ZAyXe AOMKHO ObiTb MOCTOAHHBIM B TEUEHWE BCEro CPOKa aKCMTyaTaluu.
B Mcnonb3yiTte Tonbko Macno, paspewerHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHnueckaa nHbopmauma“.
MopleHb @ [mm] 16 20 25 32 40
Ycunne nopLiHA npu BTAMMBaHWN [H] 12 13 25 35 43
Ycunue nopLUHA Npy BblABUXEHUM [H] 94 151 234 387 622
OHeprua yaapa [J] 0,11 0,15 0,2 0,4 0,52
Bec 0 Mm xoAa [kr] 0,066 0,127 0,152 0,26 0,332
+10 MM x0a [kr] 0,016 0,023 0,026 0,043 0,052
Makc. xon [Mm] 25 25 25 25 25
MoplieHs @ [mm] 50 63 80 100
Ycunue nopLuHA npu BTAMMBaHWK [H] 82 82 105 215
Ycunue nopLUHA NPy BbIABUXKEHWUM [H] 953 1565 2551 3930
OHeprva yaapa [J] 0,64 0,75 0,75 1
Bec 0 MM xoAa [kr] 0,501 0,742 1,223 2,28
+10 MM xo4 [kr] 0,07 0,087 0,116 0,168
Makc. xon [Mm] 25 25 25 25

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth

Pneumatics

[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



g
AVENTICS 13

nHeBMOLI.VII'IVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

KomnaxTHbIM uMnuuap, 1ISO 21287, cepua CCI
= @16 - 100 mm » MpucoeanHenusn: M5 - G 1/8 = OAHOCTOPOHHEro0 AEUCTBUA, HOPMANbHO BTAHYT = C
MarHWTHbIMK NOPLUHAMK = [emndupoBaHue: anacTMuHoe = MNMopLuHeBoM WTOK: HapywHan pesbba

MoplueHb @ 32 40
Pesbba nopLuHeBoro M10x1,25 M10x1,25

LUTOKAa G1/8 G1/8
MpucoeauHeHusa 12 12
@ NopLUHEBOro LUTOKa

Xoa 5
10
15
20
25

R422001446
R422001456
R422001466
R422001476
R422001486

R422001442
R422001452
R422001462
R422001472
R422001482

R422001443
R422001453
R422001463
R422001473
R422001483

R422001444
R422001454
R422001464
R422001474
R422001484

R422001445
R422001455
R422001465
R422001475
R422001485

MoplueHb @ 50 63 80 100
[ Pesbba nopLuHeBoro M12x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5
LUTOKa G1/8 G1/8 G1/8 G1/8

| v MpucoeauHeHus 16 16 20 25
O NOpLIHEBOro LUTOKa

R422001450

R422001460

R422001470

R422001480

R422001490

R422001447
R422001457
R422001467
R422001477
R422001487

R422001448
R422001458
R422001468
R422001478
R422001488

R422001449
R422001459
R422001469
R422001479
R422001489

Ycunue NOPLUHA NPU BTATMBaHUU

FIN) 35 F[N] 250

30 . .
200
25
* \ 232 % > .
@25 2100

10 \ 220 % o

s &6 0 om0
@40

0 5 10 15 20 25 0 5 10 15 20 =25
smm] s[mm]

00112000

F = YnpyrocTb npy>uHbl, s = OBpaTHbIi Xoa

Foe [N]
N 100 |_|
h
80 \\
60 \\
X 40 :\ \ 100
- gt NNEAS 19
2 N B 50-63
Fotat 0 = e v Y s 32-40
o ——— o<1 20-25
00125743 O B — - 18
0 40 80 120 160
S + X [mm]
00119758
F stat. = Ctratnueckoe 60koBoOe ycunve S = Xoa

X = PacctoaHne Mexxay CunoBbiM NPUBOAOM U KPLILLKOW UMAWHAPA

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



14

o
AVENTICS

nHEBMOLI.MﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

KomnaxTHbIM uunuuap, 1ISO 21287, cepua CCI

= @16 - 100 mm » lNMpucoeanHenusn: M5 - G 1/8 = OQHOCTOPOHHEr0 AEUCTBUA, HOPMaNbHO BTAHYT = C

MarHMTHbIMU NOpLUHAMK = JemndupoBaHue: anacTuuHoe ~ MopLuHeBow WTOK: HapymHana pesbba

MakcumansHo nonyctumoe 6oxosoe younwe, fiukammeckoe L |

X

F dyn. = InHamuueckoe 6okoBoe ycunve

X = PaccrtofAHnve MexXay CcMnoBbIM NPUBOAOM U KprLLIKOFI unnMHapa

v
den

00125744

S = Xoa

P [N]

80

60 \

40 N

™

20 £ ™~ = | | /80
_"_\\\\\\ T \Z
[ e A A e 0 __'*'~~—/

me == === =S
0 40 80 120 160

S + X [mm]

00119760

@16 - 100 Mmm
| D
PL o A

3,6

EE
AL
/
/
7
—n AT/
2 gt ;Eu
SIS —

K’

RT

LB

BG

216 250 - 100
00119657
S = Xoa
Mop- A1) BG DA H11 DT E EE KK KV KW . LB LE LJ
WweHb @
16 12 15 10 6 29,3 M5 Mé 10 3 2,5 3,5 4,5 0
20 16 15,5 12 7.5 36,3 M5 M8 13 4 2,5 4,5 4,5 4,5
25 16 15,5 12 8 40,3 M5 M8 13 4 2,5 4,5 4,5 4
32 19 17 14 9,2 50 G1/8| M10x1,25 17 5 2,5 5 7,5 4,85
40 19 17 14 9,2 58 G1/8| M10x1,25 17 5 2,5 5 7,5 9,85
50 22 17 18 11 68,3 G1/8| M1i2x1,25 19 6 2,5 5 75 12
63 22 17 18 11 80 G1/8| M1i2x1,25 19 6 2,5 5 75 14,8
80 28 20 23 15 96 G1/8 M16x1,5 24 8 3 5 75 22
Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
AVENTICS 15

nHEBMOLIMIIMHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

KomnaxTHbIM uMnuuap, 1ISO 21287, cepua CCI
= @16 - 100 mm = MpucoeaunHenua: M5 - G 1/8 = OQHOCTOPOHHEro AEMCTBUA, HOPMaJibHO BTAHYT = C
MarHWTHbIMK NOPLUHAMK = [emndupoBaHue: anacTMuHoe = MNMopLuHeBoM WTOK: HapywHan pesbba

Mop- A1) BG DA H11

LweHb @
100 28 20 28 15 116 G1/8 M16x1,5 24 8 3 5 7,5 27
Mop- MM 18 PL RR RT 6H SW TG WH 2) X1 X2 X3 ZA ZB 2)
LweHb @
16 8 8 3,3 M4 7 18 4,8+0,9 - - -| 34,9101 39,7 +0,8
20 10 11 4,2 M5 8 22 6,3+0,9 4,2 - -| 37,30,1 43,6 £0,8
25 10 11 4,2 M5 8 26 5,6 +0,9 4,5 - - 39 £0,1 44,5 +0,9
32 12 12 5,1 M6 10 32,5 7,4 0,9 6,5 - - 44 +0,1 51,4 1
40 12 12 5,1 M6 10 38 7,4 0,9 11 - - 45 +0,1 52,4 +1
50 16 12 6,7 M8 13 46,5 8,4 +0,9 13 4 13| 45,5+0,1 53,6 +1
63 16 12 6,7 M8 13 56,5 8,5+0,9 18 12 21 49 +0,1 57,4 +1
80 20 14 8,5 M10 16 72 9,8 +1 18 16,5 255| 54,7 0,1 64,4 +1
100 25 16,5 8,5 M10 21 89 9,8 +1 20 20 29 67 +0,1 76,7 +1
1) Mpu odopmneHnn 3akasa B Internet-koHdUrypaTope ¢ onumnei «yAnMHeHHaA HapyxHaA pesbba» pasmep «A» COOTBETCTBEHHO yBENMYMBAETCA Ha yKa-
3aHHYI0 BEIMUMHY.
2) C onumen «yANMHEHHbI NOPLUHEBOW LUTOK» padMepbl «WH» 1 «ZB» COOTBETCTBEHHO yBENNUMBAETCA HA YKa3aHHYIO BENMUMHY.

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
16 AVENTICS

nHEBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

KomnaxTHbIM uunuuap, 1ISO 21287, cepua CCI
= @16 - 100 mm = MNMpucoeanHenua: M5 - G 1/8 = nBOMHOro AEUCTBUA » C MarHUTHbIMU NOPLLUHAMMU
= LemnéupoBaHue: anacTuuHoe = MopLuHeBo# LWTOK: BHYTpeHHARA pe3abba = OnunoHanbHbin ATEX

00119669

Cranzaprtbl
MpucoeanHeHneckaToro Bo3ayxa

Pabouee naeneHne MuH./Makc.
Okpy>xatoLLiaatemnepatypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpeabl MUH./Makc.

Pa6ouan cpeaa

Makc. BennunHa vactuu

Coaep>xaHue Macna B CXXaToM BO34yxe
Jasnexvie anA onpeaeneHna yCUnnua NopLUHA

Martepuansl:
Kopnyc ununuiapa
MopLuHeBOW LWTOK
MepeaHAnA KpbiLLKa
KoHueBan KpbliLLka
Mpoknaaka
CbemMHuK

ISO 21287
BHyTpeHHAA pesbba

1 bar /10 bar
-20°C/+80°C
-20°C/+80°C
Cxkatbll BO3ayx
50 ym

0 mg/m? - 5 mg/m3
6ap

ANOMWUHWIA, aHOANPOBAHHbI
Hep>kaBsetoLuan crans
AntoMUHWI

AnOMUHNIA

MonuypetaH

MonunypetaH

TexHUYecKue NnpumeYvaHua

cocTaBnATb makc. 3 °C.

m Touka pochbl NP1 HOMUHANBHOM AaBNEHUM AOMKHA NleXKaTb, Mo KpaiHeh Mepe, Ha 15 °C HuxXe TeMnepatypbl OKpy»KatoLLei U padoyen cpeabl, U AOHKHA

ConepiaHue Macna B C)KaToM BO3/lyXe ZIOMKHO GbiTb MOCTOAHHLIM B TEUEHWE BCErO CPOKa aKCTnyatalum.
Mcnonbayiite Tonbko Macno, paspetueHHoe AVENTICS, cm. rmasy , TexHuueckasa nHdopmauma“.

O6osHauenne ATEX: 1 2G ¢ IIB T4 11 2D ¢ IP65 T125°C X

n
n
B ATEX-cepTdHLMPOBaHHbIE LIMAMHAPLI MOTYT BbiTh CO3AaHbI B KOH(UrypaTope.
]
m  [lvanasoH pabounx Temneparyp AnA UMAMHAPOB C cepTudukatomM Atex coctaBnaet ot -20 °C ao +50 °C.

MoplieHs @ [mm] 16 20 25 32 40
Ycunue nopLuHA npu BTAMMBaHWK [H] 91 137 216 364 560
Ycunue nopLUHA NpU BbIABUXKEHWUM [H] 106 164 259 422 665
OHeprva yaapa [J] 0,11 0,15 0,2 0,4 0,52
Bec 0 MM xoAa [kr] 0,059 0,099 0,123 0,233 0,303
+10 MM x04 [kr] 0,016 0,023 0,026 0,042 0,052
Makc. xoa [Mm] 300 300 300 300 300
MoplueHs @ [Mm] 50 63 80 100
Ycunue nopLuHA Npu BTATMBaHWK [H] 871 1478 2397 3886
Ycunue nopLUHA Npy BbIABUXKEHUN [H] 1035 1647 2656 4145
OHeprua yaapa [J] 0,64 0,75 0,75 1
Bec 0 MM xoA [kr] 0,448 0,689 1,114 2,153
+10 mm x04 [r] 0,07 0,087 0,116 0,168
Makc. xoa [MM] 300 300 500 500

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth

Pneumatics

[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



g
AVENTICS

17
nHEBMOLI.VII'IVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

KomnaxTHbIM uMnuuap, 1ISO 21287, cepua CCI
= @16 - 100 mm = MNMpucoeanHenus: M5 - G 1/8 = nBOMHOro AEUCTBUA » C MarHUTHbIMU NOPLLUHAMKU
= NemnéupoBaHue: anacTuuHoe = MopLuHeBoM LWTOK: BHYTpeHHARA pe3abba = OnunoHanbHbin ATEX

MoplueHb @
Pe3b6a nopLuHeBoro
LUTOKAa
MpucoeauHeHusa
@ NopLUHEBOro LUTOKa
Xoa 5 R422001002 R422001003 R422001004 R422001005 R422001006
10 R422001012 R422001013 R422001014 R422001015 R422001016
15 R422001022 R422001023 R422001024 R422001025 R422001026
20 R422001032 R422001033 R422001034 R422001035 R422001036
25 R422001042 R422001043 R422001044 R422001045 R422001046
30 R422001052 R422001053 R422001054 R422001055 R422001056
40 R422001062 R422001063 R422001064 R422001065 R422001066
50 R422001072 R422001073 R422001074 R422001075 R422001076
60 R422001082 R422001083 R422001084 R422001085 R422001086
80 - - - R422001095 R422001096
100 - - - R422001105 R422001106
125 - - - R422001115 R422001116
150 . - = R422001125 R422001126
MopleHb 9
Pe3b6a nopLuHeBoro
LUTOKa
lMpucoeanHeHusa
@ NopLUHEeBOro LUTOKa
Xoa 5 R422001007 R422001008 R422001009 R422001010
10 R422001017 R422001018 R422001019 R422001020
15 R422001027 R422001028 R422001029 R422001030
20 R422001037 R422001038 R422001039 R422001040
25 R422001047 R422001048 R422001049 R422001050
30 R422001057 R422001058 R422001059 R422001060
40 R422001067 R422001068 R422001069 R422001070
50 R422001077 R422001078 R422001079 R422001080
60 R422001087 R422001088 R422001089 R422001090
80 R422001097 R422001098 R422001099 R422001100
100 R422001107 R422001108 R422001109 R422001110
125 R422001117 R422001118 R422001119 R422001120
150 R422001127 R422001128 R422001129 R422001130

Foe [N]
100 |__|
h
80 \\
60 \\
- X - 40 —\ \\ 100
v NN N 30
20 N B 50-63
Fetat i S S gy g0
00125743 0 —— 1%
0 40 80 120 160
S + X [mm]

00119758

MakcumansHo nonyctumoe Bokosoe younwe, Cratwseckn . |

F stat. = Ctatuyeckoe 6okoBoe ycunue
X = PacctofaH1e Mexzay CUnoBbIM MPUBOAOM U KPBILLIKOW LMNUHAPa

S = Xoa

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



18

g
AVENTICS

nHEBMOLWIﬂVIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHnapTHble LUHUITUHAPLI

KomnaxTHbIM uunuuap, 1ISO 21287, cepua CCI
= @16 - 100 mm = MNMpucoeanHenua: M5 - G 1/8 = nBOMHOro AEUCTBUA » C MarHUTHbIMU NOPLLUHAMMU
= LemnéupoBaHue: anacTuuHoe = MopLuHeBo# LWTOK: BHYTpeHHARA pe3abba = OnunoHanbHbin ATEX

Fea [N]
80
60 \
X 40 N
v —— - ™~ 100
20 \\/80
Fan RN e e
e e 1 %0-
00125744 o =Wﬁg 25
0 40 80 120 160
S + X [mm]
00119760
F dyn. = IuHamuyeckoe 6okoBoe ycunue S = Xoa
X = PacctofH1e Mexzay CUNoBbIM NPUBOAOM U KPBILLKOW LIMNMHAPA
2 L
LA~ /A W AF
/'/ \
/ \
/ \ \\
L/ \\_@\ I e
i [ b ) f
R S i —. N = = g
Q Y
777 é
- | B
o — QF
1G B, | |, WH LK
BG
ZA+S
ZB+S

a

6,85

3,65

5,35

S = Xoa

Rexroth

Pneumatics

5
i

@50 -100

o16

00119660

Homepa matepuvasnos, BblAeneHHbIe NONY>XMPHLIM LIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM ckiage B Fepmanun. Bonee noapobHbie
[aHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaTnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocTtoAHuto Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octasnaem
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHH



o
AVENTICS

19
MHeBMoUUNUHAPLI NOpLUHeBble =~ CTaHAapTHbIE LMANHAPLI
KomnaxTHbIM uMnuuap, 1ISO 21287, cepua CCI
= @16 - 100 mm = MNMpucoeanHenus: M5 - G 1/8 = nBOMHOro AEUCTBUA » C MarHUTHbIMU NOPLLUHAMKU
= NemnéupoBaHue: anacTuuHoe = MopLuHeBoM LWTOK: BHYTpeHHARA pe3abba = OnunoHanbHbin ATEX
Mop- AF BG DAH11 DT E EE KF LA LB LE LJ LK LW
LweHb @
16 10 15 10 6 29,3 M5 M4 25 35 45 0 1,6 4
20 12 15,5 12 75 36,3 M5 Mé 25 4,5 4,5 4,5 25 4
25 12 15,5 12 8 40,3 M5 M6 2,5 45 45 4 25 4
32 12 17 14 9,2 50 G1/8 M8 25 5 75 4,85 25 4,5
40 12 17 14 9,2 58 G1/8 M8 2,5 5 75 9,85 25 4,5
50 16 17 18 11 68,3 G1/8 M10 2,5 5 75 12 3,5 6
63 16 17 18 11 80 G1/8 M10 2,5 5 75 14,8 3,5 6
80 20 20 23 15 96 G1/8 M12 3 5 75 22 35 7
100 20 20 28 15 116 G1/8 M12 3 5 7,5 27 35 7
Mop- MM {8 PL RR RT6H SwW TG WH 2) X1 ) ¢ ) &) ZA ZB 2)
weHb @
16 8 8 3,3 M4 7 18 4,8+0,9 - - -| 84910,1| 39,7208
20 10 11 4.2 M5 8 22 6,3 0,9 42 - -| 873:0,1| 43,6208
25 10 11 4,2 M5 8 26 5,6 £0,9 4,5 - - 39 0,1 44,5 0,9
32 12 12 5,1 M6 10 32,5 7,409 6,5 - - 44 10,1 51,4 +1
40 12 12 5,1 M6 10 38 7,4 10,9 11 - - 45 0,1 52,4 +1
50 16 12 6,7 M8 13 46,5 8,4 +0,9 13 4 13| 45,5+0,1 53,6 +1
63 16 12 6,7 M8 13 56,5 8,5+0,9 18 12 21 49 0,1 57,4 +1
80 20 14 8,5 M10 16 72 9,8 +1 18 16,5 255| 54,7 £0,1 64,4 +1
100 25 16,5 8,5 M10 21 89 9,8 +1 20 20 29 67 +0,1 76,7 +1
2) C onuuei «yAnMHEHHbI NOPLUHEBOW WTOK» pasmepsl «WH» 1 «ZB» COOTBETCTBEHHO YBENMYMBAETCA HA YKa3aHHYHO BESIUUMHY.
Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
AaHHBIE CM. «<KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Kartanor nHeBMaTtuueckoro obopyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no coctoaHuto Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




o
20 HAVENTICS

nHEBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

KomnaxTHbIM uunuuap, 1ISO 21287, cepua CCI
= @16 - 100 mm = MNMpucoeanHenua: M5 - G 1/8 = nBOMHOro AEUCTBUA » C MarHUTHbIMU NOPLLUHAMMU
= LNemnéupoBaHue: anactuuHoe = MopLuHeBo# WTOK: HapywHana pesbba = OnunoHanbHbin ATEX

00119670

Cranzaprtbl
MpucoeanHeHneckaToro Bo3ayxa

Pabouee naeneHne MuH./Makc.
Okpy>xatoLLiaatemnepatypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpeabl MUH./Makc.

Pa6ouan cpeaa

Makc. BennunHa vactuu

Coaep>xaHue Macna B CXXaToM BO34yxe
Jasnexvie anA onpeaeneHna yCUnnua NopLUHA

Martepuansl:

Kopnyc ununuiapa
MopLuHeBOW LWTOK
MepeaHAnA KpbiLLKa
KoHueBan KpbliLLka
Mpoknaaka

[aika kpenneHna uMaMHapa
CbeMH1K

ISO 21287
BHyTpeHHAA pesbba

1 bar /10 bar
-20°C/+80°C
-20°C/+80°C
Cxkatbll BO3ayx
50 ym

0 mg/m? - 5 mg/m3
6ap

ANOMWUHWIA, aHOANPOBAHHbI
Hep>kaBsetoLuan crans
AntoMuHKI

AntoMuHKi

MonuypetaH

cTasb, OLIMHKOBaHHbIN
MonuypetaH

TexHUYecKue NpumeYvaHua

cocTaBnATb makc. 3 °C.

m Touka pockl NP1 HOMUHANBHOM AaBNEHUM AOMKHA NleXKaTb, Mo KpaiHe#h Mepe, Ha 15 °C HUxXe TeMnepatypbl OKpy>KatoLLei U padoyen cpelbl, U AOHKHA

m Cozep>xaHne Macna B CXKatom Bo3zyxe A0MKHO ObiTb MOCTOAHHBIM B TEYEHWE BCETO CPOKa SKCMTyaTalmu.
B Mcnonb3yiTte Tonbko Macno, paspewerHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHnueckaa nHbopmauma“.
B ATEX-cepTdHUMPOBaHHbIE LMAMHAPLI MOTYT BbiTh CO3AaHBI B KOH(UrypaTope.

m O6osHauenne ATEX: 112G ¢ IIB T4 112D ¢ IP65 T125°C X

m [lnanasoH pabounx Temneparyp Anf UMAMHAPOB ¢ cepTdukaTtom Atex coctaenaet ot -20 °C ao +50 °C.

MoplieHb @ [mm] 16 20 25 32 40
Ycunue nopLUHA Npy BTATMBaHWK [H] 91 137 216 364 560
Ycunue nopLUHA NPy BbIABUXKEHUN [H] 106 164 259 422 665
OHeprua yaapa [J] 0,11 0,15 0,2 0,4 0,52
Bec 0 Mm xoA [kr] 0,064 0,125 0,149 0,256 0,326
+10 MM x04 [kr] 0,016 0,023 0,026 0,043 0,052
Makc. xon [Mm] 300 300 300 300 300
MoplweHb @ [mm] 50 63 80 100
Ycunne nopLuHA npu BTAMMBaHWN [H] 871 1478 2397 3886
Ycunne nopLuHA Npy BbIABUXEHUM [H] 1035 1647 2656 4145
OHeprua yaapa [J] 0,64 0,75 0,75 1
Bec 0 MM xoAa [kr] 0,487 0,728 1,195 2,234
+10 MM x04 [kr] 0,07 0,087 0,116 0,168
Makc. xoa [MMm] 300 300 500 500

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth

Pneumatics

[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 21

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

KomnaxTHbIM uMnuuap, 1ISO 21287, cepua CCI

= @16 - 100 mm = MNMpucoeanHenus: M5 - G 1/8 = nBOMHOro AEUCTBUA » C MarHUTHbIMU NOPLLUHAMKU
= OemnéupoBaHue: anactuuHoe = MopLuHeBoM WTOK: HapywHana pesbba = OnunoHanbHbii ATEX

MoplueHb @ 32 40
Pesb6a NnopLUHEBOro M10x1,25 M10x1,25
LUTOKa G1/8 G1/8
MpucoeauHeHusa 12 12
@ NOpPLUHEBOro LUTOKa
Xon 5 R422001132 R422001133 R422001134 R422001135 R422001136
10 R422001142 R422001143 R422001144 R422001145 R422001146
15 R422001152 R422001153 R422001154 R422001155 R422001156
20 R422001162 R422001163 R422001164 R422001165 R422001166
25 R422001172 R422001173 R422001174 R422001175 R422001176
30 R422001182 R422001183 R422001184 R422001185 R422001186
40 R422001192 R422001193 R422001194 R422001195 R422001196
50 R422001202 R422001203 R422001204 R422001205 R422001206
60 R422001212 R422001213 R422001214 R422001215 R422001216
80 - - - R422001225 R422001226
100 - - - R422001235 R422001236
125 - - - R422001245 R422001246
150 - - - R422001255 R422001256
MopleHb 9 50 63
Pesb6a nopLUHEBOro M12x1,25 M12x1,25
LUTOKa G1/8 G1/8
| MpucoenuHeHuna 16 16
@ NopLUHEBOro LTOKa
Xoa 5 R422001137 R422001138 R422001139 R422001140
10 R422001147 R422001148 R422001149 R422001150
15 R422001157 R422001158 R422001159 R422001160
20 R422001167 R422001168 R422001169 R422001170
25 R422001177 R422001178 R422001179 R422001180
30 R422001187 R422001188 R422001189 R422001190
40 R422001197 R422001198 R422001199 R422001200
50 R422001207 R422001208 R422001209 R422001210
60 R422001217 R422001218 R422001219 R422001220
80 R422001227 R422001228 R422001229 R422001230
100 R422001237 R422001238 R422001239 R422001240
125 R422001247 R422001248 R422001249 R422001250
150 R422001257 R422001258 R422001259 R422001260

MakcumansHo nonyctumoe Bokosoe younwe, Cratwseckn . |

F stat. = Ctatuyeckoe 6okoBoe ycunue

X = PaccrofAnve Mexxay cMnoBbiM NPUBOAOM U KprLUKOVI unnuHapa

S = Xoa

Foe [N]
100 |__|
h
80 \\
60 \\
- X - 40 —\ \\ 100
v NN N 30
20 N B 50-63
Fetat i S S gy g0
00125743 0 —— 1%
0 40 80 120 160
S + X [mm]

00119758

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

Rexroth

Pneumatics

ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
22 AVENTICS

nHEBMOLI.MﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

KomnaxTHbIM uunuuap, 1ISO 21287, cepua CCI
= @16 - 100 mm = MNMpucoeanHenua: M5 - G 1/8 = nBOMHOro AEUCTBUA » C MarHUTHbIMU NOPLLUHAMMU
= LNemnéupoBaHue: anactuuHoe = MopluHeBoK WTOK: HapywHana peabba = OnunoHanbHbii ATEX

MakcumansHo nonyctumoe 6oxosoe younwe, fiukammeckoe L |

Fow [N]
80
60 \
X 40 N
v —— - ™~ 100
20 || 80
den _"_\\\\\\ \M‘\\ \Zggﬁg
00125744 o ;&ﬁgzzéﬁg-%
Y 40 80 120 160

S + X [mm]
00119760
F dyn. = InHamuueckoe 6okoBoe ycunve S = Xoa
X = PacctoAHue Mexay CunoBbiM NPUMBOAOM U KPLILLKOW LMAMHAPA

@16 - 100 Mmm

PL PL A
LE §\LV LA EE (W‘
i 1D & f
L ! x| < D D
w D) _ 10 IR AN U= X
3 E w g 8¢ % = ]] 4
) = %TTE” =
o I =
> = Ll QL 6/ S
TG LB WH KV
E BG
ZA+S
ZB+S
LJ
a 6,85
5,35 |
NN
[To]
I
316 320-40 350 -100
00132003
S = Xoa

DT

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
AVENTICS 23

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

KomnaxTHbIM uMnuuap, 1ISO 21287, cepua CCI
= @16 - 100 mm = MNMpucoeanHenus: M5 - G 1/8 = nBOMHOro AEUCTBUA » C MarHUTHbIMU NOPLLUHAMKU
= OemnéupoBaHue: anactuuHoe = MopLuHeBoM WTOK: HapywHana pesbba = OnunoHanbHbii ATEX

BG DAHi1 DT

20 16 15,5 12 7,5 36,3 M5 M8 13 4 2,5 4,5 4,5 4,5
25 16 15,5 12 8 40,3 M5 M8 13 4 2,5 4,5 45 4
32 19 17 14 9,2 50 G1/8| M10x1,25 17 5 2,5 5 7,5 4,85
40 19 17 14 9,2 58 G1/8| M10x1,25 17 5 2,5 5 7,5 9,85
50 22 17 18 11 68,3 G1/8| M12x1,25 19 6 25 5 75 12
63 22 17 18 11 80 G1/8| M12x1,25 19 6 25 5 75 14,8
80 28 20 23 15 96 G1/8 M16x1,5 24 8 3 5 75 22
100 28 20 28 15 116 G1/8 M16x1,5 24 8 3 5 75 27
Mop- MM 18 PL RR RT 6H SW TG WH 2) X1 X2 X3 ZA ZB 2)
weHb @
16 8 8 3,3 M4 7 18 4,8+0,9 - - -| 34,9101 39,7 +0,8
20 10 11 4,2 M5 8 22 6,3+0,9 4,2 - -| 37,30,1 43,6 £0,8
25 10 11 4,2 M5 8 26 5,6 +0,9 4,5 - - 39 £0,1 44,5 +0,9
32 12 12 5,1 M6 10 32,5 7,4 0,9 6,5 - - 44 +0,1 51,4 +1
40 12 12 5,1 M6 10 38 7,4 +0,9 11 - - 45 +0,1 52,4 +1
50 16 12 6,7 M8 13 46,5 8,4+0,9 13 4 13| 455%0,1 53,6 +1
63 16 12 6,7 M8 13 56,5 8,5+0,9 18 12 21 49 +0,1 57,4 +1
80 20 14 8,5 M10 16 72 9,8 +1 18 16,5 25,5 54,7 +0,1 64,4 +1
100 25 16,5 8,5 M10 21 89 9,8 1 20 20 29 67 +0,1 76,7 £1
1) Mpu odopmneHun 3akasa B Internet-koHdUrypaTope ¢ onumuei «yAnMHeHHaA HapyxHaA pesbba» pasmep «A» COOTBETCTBEHHO yBENMYMBAETCA Ha yKa-
3aHHYIO BENTUYMHY.
2) C onumeit «yAnMHEHHbIA NOPLUHEBO WTOK» pasmepbl «WH» 1 «ZB» COOTBETCTBEHHO yBENMUMBAETCA HA YKA3aHHYIO BESIUUMHY.

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
24 AVENTICS

nHEBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

KomnaxTHbIM uunuuap, 1ISO 21287, cepua CCI
= @16 - 100 mm = MNMpucoeanHenua: M5 - G 1/8 = nBOMHOro AEUCTBUA » C MarHUTHbIMU NOPLLUHAMMU
= HNemndurpoBaHue: anacTUuHoe = MopLUHEBOM LUTOK: C 3alUTON OT NPOBOPOTA, C NepeaHUM ¢naHuem,

BHYTpeHHARA pe3bba

TexHHWYecKre NpumMeYaHua

00119673

CraHpaptbl
MpucoeanHeHneckaToro Bo3ayxa

Pabouee naeneHne MuH./Makc.
Okpy>xatoLLiaatemnepatypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpeabl MUH./Makc.

Pa6ouan cpeaa

Makc. BennunHa vactuu

Coaep>xaHue Macna B CXXaToM BO34yxe
Jasnexvie anA onpeaeneHna yCUnnua NopLUHA

Marepuansi:

Kopnyc ununuiapa
MopLuHeBOW LWTOK

MepeaHAnA KpbiLLKa

KoHueBan KpbliLLka
Mpoknaaka

MepeaHnan naHens

["afika AnA NOpLUHEBOro LWToKa
CbemHuK

ISO 21287
BHyTpeHHAA pesbba

1 bar /10 bar
-20°C/+80°C
-20°C/+80°C
Cxkatbll BO3ayx
50 ym

0 mg/m? - 5 mg/m3
6ap

ANOMWUHWIA, aHOANPOBAHHbI
Hep>kaBsetoLuan crans
AntoMuHKI

AntoMuHKi

MonuypetaH

AntomMuHUI

cTanb, OLUMHKOBAHHbIM
Monuypetax

m Touka pochbl NP1 HOMUHANILHOM AaBNEHUM AOMKHA NIeXKaTb, Mo KpaiHeh Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMnepatypbl OKpy>KatoLLei 1 padoyen cpedbl, U AOMHKHA
cocTasnATb Makc. 3 °C.

| Co,qep>KaHV|e Macna B C>XatomMm BO34yxe A0/DKHO BbITb NOCTOAHHLIM B TeYEHWe BCEro CpoOKa aKcnayarauuu.

m Mcnonb3yiTe Tonbko macno, paspelieHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHuueckan uidopmauma’.

MoplieHs @ [mm] 16 20 25 32 40
Ycunve nopLuHA npu BTAMMBaHWK [H] 91 137 216 364 560
Ycunue nopLUHA NPpU BbIABUXKEHWUM [H] 106 164 259 422 665
OHeprva yaapa [J] 0,11 0,15 0,2 0,4 0,52
Bec 0 MM xoAa [kr] 0,071 0,119 0,155 0,303 0,383
+10 MM x04 [xr] 0,019 0,026 0,03 0,05 0,06
Makc. xoa [Mm] 300 300 300 300 300
MoplueHs @ [mm] 50 63 80 100
Ycunue nopLuUHA Npu BTATMBaHWK [H] 871 1478 2397 3886
Ycunue nopLUHA Npy BbIABUXKEHUN [H] 1035 1647 2656 4145
OHeprua yaapa [J] 0,64 0,75 0,75 1
Bec 0 MM xoA4 [kr] 0,626 0,907 1,462 2,641
+10 mm x04 [r] 0,09 0,107 0,136 0,188
Makc. xoa [MM] 300 300 500 500

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth

Pneumatics

[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



g
AVENTICS 25

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

KomnaxTHbIM uMnuuap, 1ISO 21287, cepua CCI
= @16 - 100 mm = MNMpucoeanHenus: M5 - G 1/8 = nBOMHOro AEUCTBUA » C MarHUTHbIMU NOPLLUHAMKU
= HNemn¢upoBaHue: anacTUuHoe = MopLUHEBOW LUTOK: C 3alLUTON OT NPOBOPOTA, C NepeaHUM ¢naHuem,

BHyTpeHHAA pe3bba

MoplueHb @
Pe3b6a nopLuHeBoro
LUTOKAa
MpucoeauHeHusa
@ NopLUHEBOro LUTOKa
Xoa 5 R422001262 R422001263 R422001264 R422001265 R422001266
10 R422001272 R422001273 R422001274 R422001275 R422001276
15 R422001282 R422001283 R422001284 R422001285 R422001286
20 R422001292 R422001293 R422001294 R422001295 R422001296
25 R422001302 R422001303 R422001304 R422001305 R422001306
30 R422001312 R422001313 R422001314 R422001315 R422001316
40 R422001322 R422001323 R422001324 R422001325 R422001326
50 R422001332 R422001333 R422001334 R422001335 R422001336
60 R422001342 R422001343 R422001344 R422001345 R422001346
80 - - - R422001355 R422001356
100 - - - R422001365 R422001366
125 - - - R422001375 R422001376
150 - - - R422001385 R422001386
MopleHb 9
Pe3b6a nopLuHeBoro
[ LUTOKa
[ lMpucoeanHeHusa
@ NopLUHEeBOro LUTOKa
Xoa 5 R422001267 R422001268 R422001269 R422001270
10 R422001277 R422001278 R422001279 R422001280
15 R422001287 R422001288 R422001289 R422001290
20 R422001297 R422001298 R422001299 R422001300
25 R422001307 R422001308 R422001309 R422001310
30 R422001317 R422001318 R422001319 R422001320
40 R422001327 R422001328 R422001329 R422001330
50 R422001337 R422001338 R422001339 R422001340
60 R422001347 R422001348 R422001349 R422001350
80 R422001357 R422001358 R422001359 R422001360
100 R422001367 R422001368 R422001369 R422001370
125 R422001377 R422001378 R422001379 R422001380
150 R422001387 R422001388 R422001389 R422001390

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



o
26  HAVENTICS

nHEBMOLWIﬂVIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHnapTHble LUHUITUHAPLI

KomnaxTHbIM uunuuap, 1ISO 21287, cepua CCI

= @16 - 100 mm = MNMpucoeanHenua: M5 - G 1/8 = nBOMHOro AEUCTBUA » C MarHUTHbIMU NOPLLUHAMMU

= JemnduposaHue: anactuuyHoe = MopLUHEeBOM LUTOK: C 3aLUMTON OT NPOBOPOTa, C NepeaHUM ¢pnaHuem,
BHyTpeHHARA pe3bba

A Fstat [N]
o \
150
&
v
Fstat
00125745 1 OO
N
100
~ s
50 N S =
| ™~ I 32/32
R
50 100 150
S + X [mm]
F stat. = Cratuueckoe 6okoBoE ycunme
X = PaccroaHue MeXay CMnoBbiM NPUBOAOM U KprLLIKOﬁ unnMHapa
S = Xoa
B R [N
\
120
\
T 100 \
M 60 N Po
den \ \\ 50
00125746 40 N 40
— \\\ T —] 32
20 =SS 2
0 = /_/__16
0 40 80 120 160
S+X [mm]

00119761
F dyn. = iunamuyeckoe 6okoBoe ycunue
X = PacctofAHve Mexxaly CUoBbIM MPUBOAOM W KPBILLKOW LMAUHAPa
S = Xoa

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaTnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocTtoAHuto Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octasnaem
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHH



o
AVENTICS 27

nHeBMOLl,VIIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPLI

KomnaxTHbIM uMnuuap, 1ISO 21287, cepua CCI

= @16 - 100 mm = MNMpucoeanHenus: M5 - G 1/8 = nBOMHOro AEUCTBUA » C MarHUTHbIMU NOPLLUHAMKU

= IemndupoBaHue: anacTuuHoe = MopLUHEBOM LUITOK: C 3aLUMTON OT NPOBOPOTa, C NepeaHUM ¢pnaHuem,
BHyTpeHHAA pe3bba

M [Nm]
O M 30
25
X 20
~
00125752 NG
15 10080
~
10 \\ P~ / 63
\‘ Iy 50
N~ T 32/40
5 o] 25
— 20
0 —16
0 50 100 150
X [mm]
00119762
M = Makc. AonyCTUMBIHA KPYTALLMIA MOMEHT
X = PacctoAHne Mexxay MioCKOCTbIO NPUNOXEHUA MOMEHTA U KPbILLKO#H
uMnMHapa
Homepa marepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LEHTPaNbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hble
AaHHBIE CM. «<KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmatuueckoro oopyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToAHuto Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics

3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHWI



g)
2s  HAVENTICS

nHeBMOLI.VIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

KomnaxTHbIM uunuuap, 1ISO 21287, cepua CCI

= @16 - 100 mm = MNMpucoeanHenua: M5 - G 1/8 = nBOMHOro AEUCTBUA » C MarHUTHbIMU NOPLLUHAMMU

= HNemndurpoBaHue: anacTUuHoe = MopLUHEBOM LUTOK: C 3alUTON OT NPOBOPOTA, C NepeaHUM ¢naHuem,
BHYTpeHHARA pe3bba

@16 - 100 mm
E E
G PL WH | LM
‘ =~ EE
BC_ DG LA PL . ¢ .
7 X
© TRSAERE
= x| < < > =
wl o & ol - @ oi ,WQF N = wl o
L\ o Q ¥ g @ [ Q
l //\ ‘ ‘ M
& — L
<& — ’
LB LW
FA BG
ZA+S
ZB+S
LE X1
LE / R
®)
g 10
I 3
A B85 1
LI.I N o
5,35 mi»j o %
i o , O
NN
AN @)
©® A
X1X1
' | X1 X1
Q16 @20-40 @50 -100
00119662
S = Xoa
G = UHTepBan BeAyLUMX LUTAHT
Pesb6oBble KpenneHua
Mop- BC BG DAH11 DGH13 DT E EE FA FB G LA LB
WweHb @
16 M3 15 10 3 6 29,3 M5 9,9 +0,1 20 19 2,5 3,5
20 M4 15,5 12 4 75 36,3 M5 12 0,1 24 25 2,5 45
25 M5 15,5 12 5 8 40,3 M5 15,6 0,1 30 27 2,5 4,5
32 M5 17 14 5 9,2 50 G1/8 19,8 £0,1 38 34 2,5 5
40 M5 17 14 5 9,2 58 G1/8 23,3 0,1 44 42 2,5 5
50 M6 17 18 6 11 68,3 G1/8 29,7 0,1 54 49 2,5 5
63 M6 17 18 6 11 80 G1/8 35,4 0,1 62 60 2,5 5
80 M8 20 23 8 15 96 G1/8 46 +0,1 80 72 3 5
100 M10 20 28 10 15 116 G1/8 56,6 0,1 100 92 3 5
RR RT6H TG

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
AVENTICS 29

nHEBMOLIMIIMHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

KomnaxTHbIM uMnuuap, 1ISO 21287, cepua CCI

= @16 - 100 mm = MNMpucoeanHenus: M5 - G 1/8 = nBOMHOro AEUCTBUA » C MarHUTHbIMU NOPLLUHAMKU

= HNemn¢upoBaHue: anacTUuHoe = MopLUHEBOW LUTOK: C 3alLUTON OT NPOBOPOTA, C NepeaHUM ¢naHuem,
BHyTpeHHAA pe3bba

MNop- LE LJ LM LW MM{8 PL RR RT6H TG WH X1 X2 X3
LweHb @

25 4,5 4 8 4 10 11 42 M5 26 5,6 +0,9 45 - -

32 7,5 4,85 10 45 12 12 5,1 M6 32,5 7,4 £0,9 6,5 - -

40 7,5 9,85 10 45 12 12 5,1 M6 38 7,410,9 11 - -

50 7.5 12 12 6 16 12 6,7 M8 46,5 8,4 £0,9 13 4 13

63 7.5 14,8 12 6 16 12 6,7 M8 56,5 8,5 10,9 18 12 21

80 7,5 22 14 7 20 14 8,5 M10 72 9,8 +1 18 16,5 255

100 7,5 27 14 7 25 16,5 8,5 M10 89 9,8 +1 20 20 29

Mop- ZA ZB

LweHb @

16| 34,9 0,1 39,7 0,8
20 37,3%0,1 43,6 +0,8
25 39 +0,1 44,5 +0,9
32 44 +0,1 51,4 +1
40 45 +0,1 52,4 +1
50| 45,5%0,1 53,6 +1
63 49 +0,1 57,4 +1
80| 54,7+0,1 64,4 +1
100 67 +0,1 76,7 +1

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
30 AVENTICS

nHEBMOLI.MﬂVIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 21287, cepuna CCI

MpuHagnemHoOCTH

O630p NpuHaanemHocTemn

O6LwKI YepTerm

S
<’ @ L ~
4 e

00127837
YKASAHME:
OT0T 06LUMI HepTEeXX CNY>XKUT ANA OPUEHTUPOBKKU U MOKA3bIBAET, B KAKOM MeCTe K UMNUHAPY MOTryT KPenuTbCA pasiniyHble NPUHAANEXKHOCTH. B atux uenax
npeacrasneHve Obin0 ynpOLLEHO. |_|03TOMy KOHKPETHbIEe BbIBOAbI O pasmMepax He 40nyCTUMBbI.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
AVENTICS 31

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 21287, cepuna CCI

MpuHaanemHoOCTH

AB7, KpoHLUTEMH C NOALUMNHUKOM CKOSIbHEHUA
=~ KpenneHune umnuHapa cornacHo ISO 15552

SGL EM
‘ @CK EA
BR \
X Hi
T i
T T - F‘JE“
RA| | @HBH
UR L TE
UL 100105184

00105160

Homep mate- [oplieHb @ PH RA TE
puana JS15 JS14 JS14
1825805275 32 10 8 10 6,6 26 -0,2/-0,6 21 10 32 18 38
1825805276 40 11 10 12 6,6 28-0,2/-0,6 24 12 36 22 41
1825805277 50 13 12 12 9 32-0,2/-0,6 33 16 45 30 50
1825805278 63 15 12 16 9 40 -0,2/-0,6 37 16 50 35 52
1825805279 80 15 14 16 11 50 -0,2/-0,6 47 20 63 40 66
1825805280 100 19 15 20 11 60 -0,2/-0,6 55 20 71 50 76
Homep mate-
puana
1825805275 51 31
1825805276 54 35
1825805277 65 45
1825805278 67 50
1825805279 86 60
1825805280 96 70
1) Makc.

Martepwuan: YyryH ¢ waposuaHbIM rpadutom
[NoBepXHOCTb: OLIMHKOBAHHbIN

ABG6, KpenneHue Ha BUJIKe
= Kpennenue unnuuapa cornacHo ISO 15552
CP

CG La

@ds

—

% Q‘ | e
— 1 SR
00105816 R4

T L11

ERi

FM

00105819

O6bem noctaeku: KpenneHue Ha BUNKe, BKI. G0NTbI U KPENeXHbIE BUHTHI

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
32 AVENTICS

nHeBMOLIVIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 21287, cepuna CCI

MpuHagnemHoOCTH

Homep mate- MopweHbs @ B3 +0,2 CG CPd12 FM L11) L4055
puana D10 0,2
1827001593 32 33 10 14 34 6,6 11 30 49 22 45 55
1827001594 40 4,3 12 16 40 6,6 11 35 55 25 4,5 5,5
1827001595 50 4,3 16 21 45 9 15 40 67 27 4,5 6,5
1827002024 63 43 16 21 51 9 15 45 77 32 45 6,5
1827001597 80 43 20 25 65 11 18 45 97 36 45 10
1827001598 100 43 20 25 75 11 18 55 117 41 45 10
Homep marte-
puana
1827001593 16,5 17 11 3| 325102
1827001594 18 20 12 4 38 10,2
1827001595 23 22 15 4| 465102
1827002024 23 25 15 4| 565102
1827001597 27 30 20 4 72 0,2
1827001598 27 32 20 4 89 0,2

1) MuH.
Martepuan: ANIOMUHHWIA (KOBaHbI)

AB3, KpenneHue Ha BUNKe

4
:

uH
00106429

O6bem nocTaBku: erI'IJ'ISHVIe Ha BUIKe, BKI. 6onTbl
00105159

Homep mate- [loplieHb @

puana
1827001446 12,16 12,1 6 18,1 27 2,0 7 55 15 25
1827001445 20, 25 16,1 8 241 30 4,0 10 6,6 20 32

Marepuan: ctanb
[MoBEPXHOCTb: OLMHKOBAHHbI

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 33

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 21287, cepuna CCI

MpuHaanemHoOCTH

CS7, noa yrnom
= KpenneHnue umnuHuapa cornacHo VDMA 24562 YacTb 2

o1 e

S

o
[l
!\,
[

pA4

I

I I

(@) ©
T \
U 18 \

G2 || @S5 (x4)
00105817 G3 K1
K2
00105820

Homep mate- MoplieHb @

puana

1827001784 32 32 10 10,5 14 16 21 18 31 16 9 +1 38
1827001785 40 36 12 12 16 18 24 22 35 20 9 +1 41
1827001786 50 45 16 15 21 21 33 30 45 22 11 +1 50
1827001787 63 50 16 15 21 23 37 35 50 27 11 £1 52
1827001788 80 63 20 18 25 28 47 40 60 31| 1215 66
1827001789 100 71 20 18 25 30 55 50 70 38| 1315 76

Homep mate-

puana
1827001784 51 6,6 4°
1827001785 54 6,6 4°
1827001786 65 9 4°
1827001787 67 9 4°
1827001788 86 11 4°
1827001789 96 11 4°

1) Makc.

2) MuH.

Marepuan: HYyryH ¢ wapoBuaHbimM rpadutom
MoBEPXHOCTb: OLMHKOBAHHbIM

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
34 AVENTICS

nHeBMOLI.VIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 21287, cepuna CCI

MpuHagnemHoOCTH

MP2, KpenneHue Ha BUNKe
=~ KpenneHne umnuuapa cornacHo ISO 15552

|
%
©HHC)

TG

CcB
uB

00130359

O6bem noctaBku: erl‘lﬂeHMe Ha BUJIKE, BKJ1. KpeneXXHble BUHTbI

P523_025

Homep mate- lMopweH, @ CB H14 MR 2) UB h13
puana
1827001289 32 26 10 49 +1 22 +0,2 12 10 45 32,5 10,2
1827001290 40 28 12 53 *1 25+0,2 15 13 52 38 0,2
1827001291 50 32 12 63 *1 27 +0,2 15 13 60 46,5 +0,2
1827001500 63 40 16 73 +1 32 +0,2 18 17 70 56,5 0,2
1827001293 80 50 16 98 *1 36 0,2 20 17 90 72,0 £0,2
1827001294 100 60 20| 1151 41 10,2 25 18 110 89,0 £0,2
1) MuH.
2) Makc.
Marepuan: ANtOMUHHUI (KOBaHBI)

MP4, KoHTtponopa ana Buno4Horo KpenneHua MP2, AB3

| EW
L AT -
A v
Q é_ll)j !
TG
E

00126403 _a

O6bem nocTaBku: KOHTponopa, BKil. KPENeXXHbIe BUHTbI
MocrasnaAeTcA anA npucoeanHenusa Kk KPZ, ana umnMHApoB avameTpom 16 - 25 Mm

Homep mate- Mopwenb @ CD H9 oD

puana

1825805368 16 6| 10H13 4,5 27 12-0,2/-0,6 16 2,6 10 3 6
1827002300 20 8| 12H13 55 34 16 -0,2/-0,6 20 2,6 14 3 8
1827002301 25 8| 12H13 55 40 16 -0,2/-0,6 20 2,6 14 3 8
1827001283 32 10 30 H11 6,6 48 26 -0,2/-0,6 22 55 12 4,5 10

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 35

nHEBMOLIMIIMHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 21287, cepuna CCI

MpuHaanemHoOCTH

Homep mate- MoplieHb @

puana
1827001284 40 12| 35H11 6,6 53 28 -0,2/-0,6 25 5,5 15 4,5 12
1827001285 50 12| 40H11 9 63 32 -0,2/-0,6 27 6,5 15 4,5 12
1827020086 63 16| 45H11 9 73 40 -0,2/-0,6 32 6,5 20 4,5 16
1827001287 80 16| 45H11 1 98 50 -0,2/-0,6 36 10 20 4,5 16
1827001288 100 20| 55H11 11 115 60 -0,2/-0,6 41 10 25 4,5 20
Homep mate- TG Hopmuposa-
puana HUe
1825805368 18 0,2 - 3)
1827002300 22 +0,4 ISO 21287 4) 6)
1827002301 26 +0,4 ISO 21287 4) 6)
1827001283 32,5 +0,2 I1SO 15552 5)
1827001284 38 10,2 ISO 15552 5)
1827001285 46,5 +0,2 ISO 15552 5)
1827020086 56,5 +0,2 ISO 15552 5)
1827001287 72 +0,2 ISO 15552 5)
1827001288 89 +0,2 ISO 15552 5)
1) MuH.
2) Makc.
3) Marepuan: ANtoMUHWA-NUTEE NOA AABNEHUEM
4) Matepuan: ctanb
5) Matepuan: AntoMUHUiA (KOBaHbIN)
6) MoBEPXHOCTbL: OLUMHKOBAHHbIV
Marepuan Bykcel: ISO 15552

BonTt AA4
Fig. 1
L, EL ;J L6
| I x;
w
Fig. 2
00105158
L6 EL L6

1 ) 21294

O6bem noctasku: BonTbl, BKN. CTONOPHbIE Konbua
1) CronopHoe konbuo DIN 471

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



q,
36 AVENTICS

nHeBMOLlMﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 21287, cepuna CCI

MpuHagnemHoOCTH

Homep mate- MoplieHb @

puana

1823120020 32 20 10 45,2 +0,3 3,5 9 0,03 | Fig. 1
1823120021 40 22 12 52,2 +0,3 4 9 0,05| Fig.1
1823120022 50 22 12 60,2 +0,3 4 9 0,06 | Fig. 1
1823120023 63 28 16 70,2 +0,3 4,5 11 0,12| Fig. 1
1823120024 80 28 16 90,2 +0,3 4,5 11 0,15| Fig. 1
1823120025 100 38 20 110,2 +0,3 5 11 0,29 | Fig.1

2) Makc.

Marepuan: ctanb

[MoBEPXHOCTb: OLMHKOBAHHbI

MP9, KoHTponopa ¢ pe3aMHOBOW BTYNKOM

E @cb
QNN
AN
als \&)j
N\ ]_ J,
EW L
T
.
MR
00126404

O6bem nocTasku: KOHTpOI'IOpa, BKJ1. Kpene>XHble BUHTbI
P523_026

Homep mate- MMopweHb@ CD H9 MR TG 0,2
puana
3683203000 32 10 46 255 22 16,5 14 32,5 0,1
3683204000 40 12 55 27 25 17,5 19 38 0,1
3683205000 50 12 62 31 27 18,5 19,5 46,5 0,2
3683206000 63 16 80 39,5 32 21,5 26 56,5 0,3
3683208000 80 16 94 49,5 36 24,5 27 72 0,4
3683210000 100 20 114 59,5 41 26,5 29 89 0,7
Marepwvan: ANtOMUHWUIA-NUTEE NOA AABNEHWEM

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



g
AVENTICS

37
nHEBMOLI.VII'IVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 21287, cepuna CCI

MpuHaanemHoOCTH

dnaHuesoe KpenneHue MF1 / MF2

Fig. 1 Fig. 2
FB — ——
=i | =
- .0 f PIDE
s
wl wl| g G
. l =1 == _j
l‘r\
] =) of i ST
A ~ - -
T 4 S P |
L4 R
L] M TG
00105812 E MF E

16390

Homep mate- [loplueHb @
puana
1821038241 16 10 45 10 29 55 5,6 10 - 43 18
1827002292 20 12 55 10 36 6,6 4,6 10 - 55 22
1827002293 25 12 55 10 40 6,6 4,6 10 - 60 26
Homep mate-
pvana
1821038241 55| Fig. 1
1827002292 70| Fig. 1
1827002293 76| Fig. 1

Marepuan: ctanb
[MoBEpPXHOCTb: OLIMHKOBAHHbIN

MF1, MF2, dnaHueBoe KpenneHue
~ KpenneHune umnuHapa cornacHo ISO 15552

m
TN | s
n
5 | g
R
TG
E

00126399

00105812 O6bem noctaeku: GnaHuesoe KpenneHue, BKN. Kpene)XHble BUHTbI

Homep mate- lMopweHb, @ Od H11
puana
1827001277 32 30 6,6 11 50 7 4,5 10 32 64| 32,5%0,2
1827001278 40 35 6,6 11 55 9 4,5 10 36 72 38 +0,2
Homepa martepuanos, BblaeneHHbIe Moay>KMPHBEIM LPUATOM, UMEIOTCA Ha LieHTpanbHoOM cknaze B lepmanuu. bonee noapobHble
AaHHBIE CM. «<KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Kartanor nHeBMaTtuueckoro obopyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no coctoaHuto Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
38 AVENTICS

nHeBMOLI.VIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 21287, cepuna CCI

MpuHagnemHoOCTH

Homep mate- Mopwenb @ Gd H11

puana
1827001279 50 40 9 15 65 9 6 12 45 90| 46,510,2
1827001499 63 45 9 15 75 9 6 12 50 100 56,5 0,2
1827001281 80 45 11 18 100 12 9 16 63 126 72 10,2
1827001282 100 55 11 18 120 14 9 16 75 150 89 £0,2
Homep marte-
puana
1827001277 80
1827001278 90
1827001279 110
1827001499 125
1827001281 154
1827001282 186
1) Make.

Marepuan: ctanb
[MoBEPXHOCTb: OLMHKOBAHHbIM

MP6, KoHTponopa co cpepUyeCKUM NOALLUMNHUKOM OCH ABYNNeYero pbiyara
= Kpennenue uunungpa cornacHo I1ISO 15552
EX

|——|

[]0)¢

L4

T O
N_
00105818 . | .

(/7 !
i ~/
|

w 9 B B B 9
QL == 1%
TG
E
00126391

O6beM nocTaBku: KOHTponopa, BK/. KPENEXKHbIE BUHTHI

Homep mate- MoplieHb @

puana
1827001619 32 10 30 6,6 22 47 14 15 10,5 9 45 36
1827001620 40 12 35 6,6 25 53 16 18 12 9 4,5 42
1827001621 50 16 40 9 27 65 21 20 15 10,5 4,5 48
1827020087 63 16 45 9 32 75 21 23 15 10,5 4,5 55
1827001623 80 20 45 1 36 95 25 27 18 14 45 70
1827001624 100 20 55 11 4 115 25 30 18 15 4,5 80

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 39

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 21287, cepuna CCI

MpuHaanemHoOCTH

Homep mate-

puana
1827001619 5,5 15 12 32,5 0,2 0,1
1827001620 5,5 18 15 38 10,2 0,1
1827001621 6,5 21 19 46,5 0,2 0,2
1827020087 6,5 23 21 56,5 +0,2 0,3
1827001623 10 27 24 72 0,2 0,6
1827001624 10 30 25 89 0,2 0,8

Martepwuan: AntoMUHUI (KOBaHbI)

MT5, MT6, KpenneHue ¢ noBopoTHOM Landon, nepeaHen Unu sagHeu

™

?d,

| |

TG
UwW
@d4

bl

T

00128925
00126407

MocTaBnAeMbIi NPOAYKT MOXET OT/IMYATLCA OT U300PAXKEHNUA HA PUCYHKE.
O6bem noctaeku: KpenneHue ¢ NoBOPOTHOM Landoi, BKI. KPENEXHble BUHTBI

Homep mate- MMopweHb @ @ d H11 TK TLh14 TMh14
puana
1825805360 20 18 55 10 8 12 22 14 12 38 35
1825805361 25 22 55 10 8 12 26 14 12 42 39
1827001609 32 30 6,6 11 75 12 32,5 16 12 50 48
1827001610 40 35 6,6 11 75 16 38 20 16 63 56
1827001611 50 40 9 15 10 16 46,5 24 16 75 65
1827002046 63 45 9 15 10 20 56,5 24 20 90 75
1827001613 80 45 11 18 16 20 72 28 20 110 100
1827001614 100 55 11 18 25,5 25 89 38 25 132 120
Martepwuan: YyryH ¢ LuapoBUAHBIM rpadutom
MoBepPXHOCTb: OLIMHKOBAHHbIN

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
a0  HAVENTICS

nHeBMOLIVIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 21287, cepuna CCI

MpuHagnemHoOCTH

AT4, MoawMNHUK ANA KpenneHua ¢ noBopoTHou uandon MT4, MT5, MT6
=~ KpenneHne umnuuapa cornacHo ISO 15552

t3

h3
d1

h4

00105163

NH

b5

Il = 00105221

Homep mate- [loplieHb @

puana
1827001603 25, 32, 20 12 18 7.5 12 11 6,6 30 15 10,1 32 +0,2 46
1827001604 50, 40 16 22 9 16 15 9 36 18 £0,1 36 +0,2 55
1827001605 80, 63 20 26 10 20 18 11 40 20 +0,1 42 +0,2 65
1827001606 100, 125 25 32 12,5 25 20 14 50 25 +0,1 50 0,2 75
Homep mate- NH t3-0,4 C MNoawwunHuk [ocTtaBnfe-
puana CKONbXeHUA Moe KoJsinuuye-
CTBO
[LT.]
1827001603 18 6,8 10,5 CneueHHan 2
6poH3a
1827001604 21 9 12 CneyeHHan 2
6poH3a
1827001605 23 11 13 CneyeHHan 2
6poH3a
1827001606 28,5 13 16 CneyeHHan 2
6poH3a
Marepuan: ctanb
[MoBEPXHOCTb: OLMHKOBAHHbI

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 41

nHEBMOLIMIIMHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 21287, cepuna CCI

MpuHaanemHoOCTH

JP1, MpomemyTouHbin ¢pnaHew ANA MHOroNnO3MUMOHHbIX LUIIMHAPOB

R

SN -
|

00135554

00135553

O6bem noctaBku: Bk, Kpene>kHble BUHTHI

Homep mate- [loplueHb @

pvana

1827020247 32 27 30 47 32,5
1827020248 40 27 35 53 38
1827020249 50 32 40 65 46,5
1827020250 63 28 45 75 56,5
1827020251 80 38 45 95 72
1827020252 100 38 55 115 89

Marepuan: AntoMuHui
Marepuan 6ykcel: MocTtaBka, BK1. 8 pe3bOOBbIX LUMMIEK U 8 raek

MS1, XBocTOBOE KpenneHue

TG
RS Ti
- Y
RS :J o el
I 7w 7007
TR TR
E E
00105808 z1 6 00126387

O6bem nocrasku: 2 KpenneH1Aa onop, BKN. KpenexXXHble BUHTbI

Homep mate- MMopluieHb @ AT AU 0,2
puana
1821332053 16 55 5 3 13 4,5 29 35,5 13 8
1827002284 20 6,6 6 4 16 54 36 22 16 10
1827002285 25 6,6 6 16 5,4 40 23 17 11
1827001271 32 7 8 +0,3 24 6,6 48 25 15,5 15
1827001272 40 10 10 40,3 28 6,6 56 26 17 17,5

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



)
42 AVENTICS

nHeBMOLIVIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 21287, cepuna CCI

MpuHagnemHoOCTH

Homep mate- MoplieHb @

puana
1827001273 50 10 11 50,3 32 9 68 32 21,5 20
1827001498 63 10 13 50,3 32 9 78 34 21,5 22,5
1827001275 80 12 16 6 10,5 41 11 98 47 27 22,5
1827001276 100 14,5 19 6 10,5 4 11 117 52 26,5 27,5
Homep mate- TG TR HopmupoBa-
puana HUe
1821332053 18 0,2 18 -
1827002284 22 +0,2 22 -
1827002285 26 +0,2 26 -
1827001271 32,5 +0,2 32 ISO 15552
1827001272 38 0,2 36 ISO 15552
1827001273 46,5 +0,2 45 ISO 15552
1827001498 56,5 +0,2 50 ISO 15552
1827001275 72 +0,2 63 ISO 15552
1827001276 89 0,2 75 ISO 15552
Marepuan: ctanb
MoBEPXHOCTb: OLMHKOBAHHbI

MS9, KpenneHue Ha nanax, AfMHHOE

L2
AT

ad_,

DAB
_l AU l AO

00128859

O6bem nocTaeku: 2 KpenneH1a onop, BKN. KpenexXXHble BUHTbI

00131791

Homep mate- [lopluieHb @

puana

1827001018 32 7 12 5 18 6,6 79 30 15,8 15 32,5 65
1827001019 40 10 12 5 18 6,6 90 30 17 17,5 38 75
1827001020 50 10 14 5 21 9 110 35 21,7 20 46,5 90
1827020085 63 10 14 5 21 9 120 35 21,7 25 56,5 100
1827001022 80 12 13 5 27 11 153 50 27 225 72 128
1827001023 100 14,5 13 5 27 11 178 50 26,5 27,5 89 148

Marepuan: ctanb
MoBEPXHOCTL: OLMHKOBaHHbIV

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



g
AVENTICS 43

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 21287, cepuna CCI

MpuHaanemHoOCTH

LleHTpupyroLian BTynKa
= ana CCl, KPzZ

00105165

00105191

Homep mate-  [ina cepuu Martepuan
puana
1827020291 CClI, KPz 10 8 6 Mnactmacca
1827020276 CClI, KPz 12 10 8 Mnactmacca
1827020277 CClI, KPz 14 12 8 Mnactmacca
1827020278 CCl, KPZ 18 16 10 MnacTtmacca
1827020279 CCl, KPZ 23 20 10 MnacTtmacca
1827020280 CCl, KPZ 28 25 12 Mnactmacca

-

| 12 |
% 2,2

00103610 - - s
* N

7R
>
an

E D
=
~
iR
\‘J
s
)

M3
M3 M2,5 v4

00111998

Homep mate- Matepuan Martepuan MoBepx-
puana HOCTb

BUHTBI

BUHTBI
1827020275 16-100 JatyHb cTanb | OUMHKOBaHHbIA 0,02

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



)
44 AVENTICS

nHeBMOLIVIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 21287, cepuna CCI

MpuHagnemHoOCTH

AP2, BunkoobpasHas ronosKa
cTanb, OUMHKOBaHHaA
Fig.1 Fig. 2

CK CK
i @‘77777777777 77777 77—

i ;

B
CM

BL
CM

00105171

ER CE ER CE

CL

(7
\

&
~—r—
D1
CL
|
7D
O
|
i
i
D1

00126410

Homep matepm- ig. 9CK el11
ana
1822122009 M6 2 16 24 6 12 6 10 7 12
1822122010 M8 2 21,5 32 8 16 8 14 10 16
1822122024 M10x1,25 2 26 40 10 20 10 18 12 20
1822122025 M12x1,25 2 31 48 12 24 12 20 14 24
1822122005 M16x1,5 2 39 64 16 32 16 26 19 32
Homep matepm- Matepuan [loBepx-
ana HOCTb
1822122009 cTalnb | OUMHKOBAH- 0,02
HbIA
1822122010 cTasnb | OLUIMHKOBAH- 0,05
HbIA
1822122024 cTalnb | OUMHKOBAaH- 0,1
HbI
1822122025 cTalNb | OUMHKOBAH- 0,16
HbI1
1822122005 cTasb | OUMHKOBAH- 0,4
HbIK

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
AVENTICS 45

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 21287, cepuna CCI

MpuHaanemHoOCTH

AP2, TonoeKa BunKoob6pasHas
= HepraBerowian ctanb

P300_006

B} o

00126601

Homep matepu-

ana
3330516000 M6 2 12 24 6 12 6 7 17 12
3330520000 M8 3 16 32 8 16 8 10 22 16
3590502000 M10x1,25 1 20 40 10 20 10 12 26 20
3590504000 M12x1,25 1 24 48 12 24 12 14 31 24
3590505000 M16x1,5 1 32 64 16 32 16 19 39 32
Homep maTtepu- Martepuan
ana
3330516000 Hep>xaBsetoLuan 0,02
cTanb
3330520000 HepxkaBetoLian 0,05
cTanb
3590502000 HepxkaBetoLuan 0,1
cTanb
3590504000 Hep>kaBetoLuan 0,16
cTanb
3590505000 Hepxasetowan 0,4
cTanb

PM5, KomneHcupytrowana my¢gTa, cpepuuyecKan

e SWs Bi Sw2 F _ SW1
- B )
00105169 8 —] -@- a :§ M N . g il 8
% L — | i _ y
L

D300_029

* YrnoBaA komMneHcauua
** PaauanbHaa komneHcauma 0,5 - 2 Mm

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
46 AVENTICS

MHeBMOLUMAMHAPLI MOPLUHEBLIE = CTaHAapTHbIE LUIIMHAPDI

ISO 21287, cepuna CCI

MpuHaanexHocTH

Homep matepu-
ana

1826409000
1826409001
1826409002
1826409003
1826409004

M10x1,25
M12x1,25
M16x1,5

Mé 3
M8

0 N OO A~ N

8,5
12,5
21,5
21,5
335

15 6
20 8
34 14
34 14
47 22

11,5 39 12 3,5
14,5 55 15 5
23 73 20 7,5
28 77 24 13
32 108 32 9

7 5
10 6
19 12
19 12
30 19

10
13
17
19
24

Homep matepu-
ana

Martepuan

1826409000

1826409001

1826409002

1826409003

1826409004

13

17

30

30

41

crtanb

crtanb

crtanb

ctasnb

crtanb

OLMHKOBaH-
HbIA
OLMHKOBaH-
HbIA

OLMHKOBaH-
HbIA

OLIMHKOBaH-
HbI

OLMHKOBaH-
HbI

0,02

0,05

0,21

0,21

0,65

PM7, KomneHcupyrowasa my¢Tta ¢ nnacTUHOU

00105170

i<
—| - A\
| v + S @<)=(>
\ o
Aw -
%) ’ ©
e2 * t2 -
‘L— 00105194

Homep matepm- a2 dihit
ana
1827001629 M10x1,25 60 37 20 6,6 11 36 +0,15 23 +0,15 15 7 24
1827001630 M12x1,25 60 56 25 9 15 42 10,2 38 +0,2 20 9 30
1827001631 M16x1,5 80 80 30 11 18 58 +0,2 58 +0,2 20 11 32
Homep matepm- SW MomeHT AKcu- paau- Matepuan [loBepx-
ana 3aTAXKHU CO- anbHbIK anbHbIN HOCTb
eAuHUTENb- 3a3op 3a3op
HOM uangbl
Ma + 5%
[Nm] MUH./ MUWH./
MaKc. MaKc.
1827001629 17 17 0,4 1 cTalb | OUMHKOBAH- 0,3
Hbl#
1827001630 19 29 0,4 1 cTallb | OLLMHKOBAH- 0,4
Hbl
Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmatnueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

3a cOBOM NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 47

MHeBMOLMNUHAPLI NOpPLUHEBLIe =~ CTaHAApPTHbIE LUAUHAPSI

ISO 21287, cepuna CCI

MNpuHaanemHocTH

Homep matepu- SW MomeHT AKcu- paau- Matepuan [loBepx-
ana 3aTAMKKU CO-  aNnbHbIM  anbHbIX HOCTb
enuHuTenb- 3asop 3a3op
HOM uangbl
Ma £ 5%
[Nm] MMWH./ MHWH./
MaKc. MakKc.
1827001631 24 71 0,4 1 CTajb | OUMHKOBaH- 0,9
Hbl#

AP6, LLlapH1MpHan ronoBKa

00105172 \\t

sw
@CN
%T7\<>
AT B
- 3[{ ; ; Feeteetg
wiom ; A

00126602

Homep maTtepu- O CN EN-0,1
ana in. H7
1822124001 M6 13 9 30 6 9 10 75 10 11 4
1822124002 M8 16 12 36 8 12 12 9,5 12 14 4
1822124003 M10x1,25 19 15 43 10 14 14 11,5 14 17 4
1822124004 M12x1,25 22 18 50 12 16 16 12,5 16 19 4
1822124005 M16x1,5 27 24 64 16 21 21 15,5 21 22 4
8958209032 M10x1,25 19 15 43 10 14 14 10,5 14 17 6,5
8958209042 M12x1,25 22 18 50 12 16 16 12 16 19 6,5
8958209052 M16x1,5 27 24 64 16 21 21 15 21 22 7,5
Homep matepm- Matepnan [losepx-
ana HOCTb
1822124001 cTasnb | OUMHKOBAaH- 0,03
HbIN
1822124002 cTanb | OUMHKOBAH- 0,05
HbIN
1822124003 cTaib | OUMHKOBAH- 0,07
HbIN
1822124004 cTanb | OUMHKOBAH- 0,12
HbIN
1822124005 cTanb | OUMHKOBAH- 0,21
HbIN
8958209032 HepxkaBetoLuan - 0,09
cTanb

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHU



o
s HAVENTICS

nHeBMOLIVIﬂVIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 21287, cepuna CCI

MpuHagnemHoOCTH

Homep matepu- Martepuan
ana
8958209042 Hep>kaBetoLian - 0,12
ctanb
8958209052 Hep>kaBetoLian - 0,23
cTanb

MR9, l'arKa anA NOpPLUHEBOro LUTOKa

00105168

00105192

Homep matepu- Matepuan [losepx-
ana HOCTb
1823300033 M6 10 3,2 cTanb | OUMHKOBAH- 0,004
HbI
1823300034 M8 13 4 cTaslb | OUMHKOBAH- 0,005
HbI
1823300020 M10x1,25 17 6 cTaNb | OUMHKOBAaH- 0,01
HbI
8103190344 M12x1,25 19 6 cTanb | OUMHKOBaH- 0,012
HbI
1823300030 M16x1,5 24 8 cTanb | OUMHKOBaH- 0,017
HbI
3330316000 M6 10 3,2 Hep>xaBsetowlan - 0,004
cTanb
3330320000 M8 13 4 Hep>kasetowian - 0,006
cTanb
3590302000 M10x1,25 16 5 Hep>xasetoLlan - 0,01
cTanb
3590304000 M12x1,25 18 6 HepxxaBetowian - 0,02
cTanb
3590305000 M16x1,5 24 8 HepxxaBetoLian - 0,03
cTanb

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
AVENTICS 49

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 21287, cepuna CCI

MpuHaanemHoOCTH

pesbboBas geTtanb

KU NV
S
——
g B —
’ J
KM

P300_001

Homep matepu- Marepuan
ana
2701432000 M6 30 10 3,2 3 Hepxasetouian 0,02
cTanb
2701450000 M8 35 13 4 4 Hep>xaBsetoLuan 0,03
cTanb
2701463000 M10 40 16 5 5 Hep>kaBsetowuan 0,05
cTanb

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
50 AVENTICS

nHeBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHbIe LUHUITMHAPbI

ISO 21287, cepuna CCI

MpuHagnemHoOCTH

Hatuuk, Cepuna ST6

= Ma3 6 mm = ¢ Kabenem = KoHubl Kabena 3aunLLeHbl 06NYHeEHbI

- Okpy»xaroLlanatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +70°C
o - CreneHb 3aLunThI IP 69K
/. TOYHOCTb TOUKM NEPeKNoUeHNA [MM] +0,1

Bkntouaemasn MoOLLHOCTb 3Br/3BA
oonizozr.2 BubponpouHocTb 10-55Tu, 1 Mm

ConpoTuBneHve yaapy 30r/11 mc

Martepuansi:

Kopnyc Monnamna

Ob6onouka kabena MonuypetaH

Tun KoHTaKTa OnuHa PaboueeHa- Pa6oueeHa- ManeHve ToK nepe- ToK nepe- Homep mate-
Kabens npAMmeHue npAMeHWe- HanpAXeHUa KNntoyeHUsa KNoueHUa puana
MOCT. TOKa nep. Toka U npu Imakc. NnocCT. TOK, nep. TOK,

MUH./MaKc. MHH./MaKc. MaKc. MaKc.

[m] [B] [B] [A] [A]

P 3 0830100629
= FepkoH 10/30 10/30 IRs 0,13 0,13
""" 5 0830100630
w7 " . 3NEKTPOHHbI 3 10/30 ) <25 01 ) 0830100631
e g 1 PNP 5 - ’ 0830100632
Dn . 3NEKTPOHHBbIN 3 10/30 i <25 01 ) 0830100633
NN ro—— NPN 5 - ’ 0830100634
Homep mate- 3awmTHoe Makc. yactota Pa6ouui TOK He Pa6ouun Tok  CHMU (ceeToau-
pvuana conpoTUBReHUe BKHOYEHHUA BKNHOYEH BKJIFOUEH on)
repkoHa Rs
[Q] [Klu] [mA] [mA]
0830100629
15 0,3 - 10 MA Past 7 1
0830100630 < <1om enme )
0830100631
- <1,0 <20 MA < 30 MA Kentbin 2)
0830100632
0830100633 .
- <1,0 <20 mMA <30 MA XKentbin 2)
0830100634

1) C 3awmTomn oT nepemMeHbl MoONAPHOCTH

2) € 3aLIMTONOT KOPOTKOro3amblkanua; C 3aLLUuUTO OT NepemMeHbl NONAPHOCTH
MecTo coeanHeHua: KoHubl Kabens 3aunLLeHbl 00MyKeHbl

UL (Underwriters Laboratories)

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



g
AVENTICS

51
nHEBMOLI.VII'IVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 21287, cepuna CCI

MpuHaanemHoOCTH

30,5 L
36 x 0,07 mm?
N
<)
BN
|
—— s BU
BK
[ce]
1* 3% ~ 3x0,14 mm?2
Q ~40
o 0
© )
X 2* | 9,15
15,3

00111942 b

1* = Touka nepekntoueHna 2* = 3akuMHbld BUHT 3* = COU
L = dnuHa kabens

BN = kopuuHeBbiit, BK = yepHbiit, BU = CuHWHA

X = ONeKTPOHHbIA: 6 MM, repkoH: 10 MM

Hatumk, Cepuna ST6

= Ma3 6 Mmm = ¢ Kabenem = Pasbem, M8, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW FOJIOBKOW

UL (Underwriters Laboratories)
Cm. Tabnuuy BHU3Y

Ceptudukartsl
Okpy»xatoLLiaaTeMnepatypa M1H./Makc.

/ CreneHb 3aluThbl IP 65, IP 67
00112027 5 TOUYHOCTb TOUKK NEpPEeKNoUYEHUA [MM] +0,1

PaGouee HanpAxeHWe NocT. ToKa MUH./MakKc. 10V-30V
Bkntoyaemasn MOLLHOCTb 3Br/3BA
CBeTOAMOAHbIN MHAMKATOP COCTOAHMA XKentbin
Bu6ponpouHocTb 10-55Tu, 1 Mm
ConpoTuenexue yaapy 30r/11 mc
Martepvansi:
Kopnyc Monnamna

Tun KoHTaKTa OnuHa Pa6oueeHa- ManeHuve ToK nepe- ToK nepe- OKpymato- Homep maTte-
Kabens NPAMEHUe- HanpAMeHUsa KNIOYEeHHUA KNIOYEHUA  WaA Temne- puana
nep. Toka U npu Imakc. NOCT. TOK, nep. TOK, patypa
MMWH./MaKcC. MaKc. MaKc. MWH./MaKC.
[m] [B] [B] [A] [A] [°C]
. 03 0,1| -25°C/+75°C R412004761
ﬂ ,,,,, TepkoH 0,3 10/30 I"Rs 0,13 0,13| -25°C/+70°C 0830100434
0,5 0,13| -25°C/+70°C 0830100436
. 0,3 0830100435
v 03 - <25 0,1 -| -25°c/+70°C R412004762
0,5 0830100437
L= 03 - <25 0,1 -| -25°Cc/+70°C 0830100431
'epkoH 0,3 10/30 I*Rs 0,13 0,1 -25°C/ +75°C R412007840
Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




a)
AVENTICS

52

nHeBMOLlMﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 21287, cepuna CCI

MpuHagnemHoOCTH

Homep mate-

3awmTHOE conpo-

Makc. yactorta

Pabouui TOK He

Pabounit TOK BKIIHO-

puana TUBNEHWe repKoHa BKJIFOUEHUA BKJIHOUYEH yeH
Rs

[Klu] [mA] [mA]
R412004761 <03 1); 3)
0830100434 15 <03 <10 MA 2); 3)
0830100436 <03 2); 3)
0830100435 2);4)
R412004762 - <1,0 <20 MA <30 MA 1); 4)
0830100437 2); 4)
0830100431 - <1,0 <20 MA <30 MA 2); 4)
R412007840 15 <03 <10 MA 2); 3); 5)

1) Matepuan O6onouka kabensa: MonMBUHUNXNOPUA
2) Matepuan O6onouka kabena: MonuypeTaH
3) C 3awuTomn oT nepemMeHbl MOAAPHOCTH

4) ¢ 3aLMTOMOT KOPOTKOro3amblkaHuA; C 3aLLMUTOi OT NepemeHbl NONAPHOCTH
5) Kom6uHauua: Mpopesb 1 BHYTPEHHUI LLECTUrPaHHUK
MecTto coeanHeHua: Pazbem; M8; 3-KOHT.; C BUHTOM C HakaTaHHOM rof0BKOM

ra6aputbl
30,5 L 1 4 3
N
i ]
| 0 ©
E—— = ————— —=f |t g -
o
* * N
1 ‘3 N
T =
I
X 2*i 9,25
13,7

1* = Touka nepekntoyeHna 2* = 3axuMHbIA BUHT 3* = CLIU

L = AnuHa kabena
X = ONeKTPOHHbIA: 6 MM, repkoH: 10 Mm

Pacnpeaenenue wrblp. BoiBoAoB: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998

00111942 d

Hatuuk, Cepuna ST6

= a3 6 Mm = ¢ Kabenem = Pazbem, M8, 3-KOHT.

00112027_3

CepTtudukars

Okpy><atoLiaaTemneparypa M1H./Makc.

CreneHb 3aLmThl

TOYHOCTb TOUKM NEPEKNoUEHNA [MM]

Pabouee HanpAXeHWe NoCT. ToKa MUH./MakKC.

BkntouaemanA MOLLHOCTb

CBETOANOAHbI UHAN KaTtop COCTOAHMA

Bu6ponpouHocTb
ConpoTtuBneHue yaapy

Marepwansi:
Kopnyc
Ob6onouka kabena

UL (Underwriters Laboratories)
-25°C / +70°C

IP 65, IP 67

+0,1

10V-30V

3BT/3BA

XKenTbid

10-55Tu, 1 Mm

30r/11 mc

Monnamuna
MonuypetaH

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth

Pneumatics

[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



nHeBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

g
AVENTICS

53

ISO 21287, cepuna CCI

MpuHaanemHoOCTH

Tun KoHTaKTa OnuHa Pa6oueeHa- ManeHve ToK nepe- ToK nepe- 3awmTHoe Homep marte-
Kabens NpAXeHWe- HanpAXeHusa KNro4YeHusa KJIFOYEeHUA CconpoTuBhe- puana
nep. Toka U npwu Imakc. NoCT. TOK, nep. TOK, HWe repKoHa
MHWH./MaKc. MakKc. MakKc. Rs
[m] [B] [A] [Q]
Fﬁa I'epkoH 0,3 10/30 I"Rs 0,13 0,13 15 0830100488
ey 3NEKTPOHHbIN ) A A
il PNP 03 <25 0,1 0830100489
LrecT| SneKTRORESN 03 - <25 0.1 - - 0830100430

Homep mate-

Makc. yactoTa BKAtoue-

Pa6oumi TOK He BKAIOUEH

Pa6ouui TOK BKIIIOUEH

puana HUA
[Klu] [MA] [mA]
0830100488 <0,3 - <10 mMA 1)
0830100489 <1,0 <20 MA <30 MA 2)
0830100430 <1,0 <20 MA <30 MA 2)
1) C 3awuToin OT NepeMeHbl NONAPHOCTH
2) C 3aLMTONOT KOPOTKOro3amblkaHua; C 3aLLMTON OT NepemeHbl NONAPHOCTH
Mecto coeanHenuna: Pasbem; M8; 3-KoHT.
Fa6apuTbl
30,5 L ~7,6 4 3
N
< _ N
[ ~ T o Ejﬂ;- 1| ©
\ \ Q H =
HHARA
& 36
* * N ~
1 ‘ 3 N
o~
T
X 2* i 9,25
13,7
00111942 a
1* = Touka nepekntoueHna 2* = 3axxumHblid BUHT 3* = CNU
L = dnuHa kabens
X = ONeKTPOHHbIA: 6 MM, repkoH: 10 MM
Pacnpeaenenue wrbip. BoiBoAOB: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998
Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
AaHHBIE CM. «<KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
54 AVENTICS

nHeBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHbIe LUHUITMHAPbI

ISO 21287, cepuna CCI

MpuHagnemHoOCTH

Hatuuk, Cepuna ST6

= Ma3 6 mm = ¢ Ka6enem = Pasbem, M12, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW roIOBKOWM

ﬂ Ceptndukars UL (Underwriters Laboratories)
. Okpy>karoLianTemneparypa M1H./Makc. -25°C / +70°C
/. CreneHb 3aLuThl IP 65, IP 67
00112027 4 TOUYHOCTb TOUKM NEPEKOYEHNUA [MM] +0,1
Pabouee HanpmxXeHWe NocT. Toka MUH./Makc. 10V-30V
Bkntoyaemasa MOLLHOCTb 3Bt/3BA
CBeToanoAHbI UHAMKATOP COCTOAHUA XKenTbi
BubponpoyHocTb 10-55Tu, 1 Mm
ConpoTusnenve yaapy 30r/11 mc
Marepuansi:
Kopnyc Monnamuna
O6onouka kabena MonuypetaH

Pa6oueeHa-
npsMmeHue-

Tun KOHTaKTa MapeHue
HanpAXeHua

U npw Imakc.

3awuTtHoE
KNOUYEeHUs COnpoTHUBIE-
nep. TOK, HWe repKoHa
MakKc. Rs

AnuvHa
Kabens

ToK nepe-
KNHOYEeHUA

nep. ToKa MOCT. TOK,
MUH./MaKcC. MaKc.

[m] [B] [B] [A]

Tok nepe- Homep marte-

puana

'epkoH 0830100432

3MEKTPOHHbIN
PNP

0,3 ‘ 0830100433

Homep mate-  MaKc. yacToTa BKntoue- = Pa6ouuii TOK He BKIIKOUEH Pa6ouni TOK BKAIOUEH

puana HUA
[Klu] [mA] [mA]
0830100432 <0,3 - <10 MA 1)
0830100433 <1,0 <20 MA <30 MA 2)
1) C 3awuToin OT NepemMeHbl NONAPHOCTH
2) C 3aLMTONOT KOPOTKOro3amblkaHua; C 3aLLMTON OT NepemMeHbl NONAPHOCTH
Mecto coeanHenua: Pazbem; M12; 3-KOHT.; C BUHTOM C HakaTaHHOW FrONOBKOWM
Fra6aputbl
30,5 L 1 4
N..
<
| © o
—— = = = g -
o
1 3 o 3
‘ Q ~47,5
N
S =
T
X 2% i 9,25
13,7

00111942 ¢

1* = Touka nepeknoyeHna 2* = 3aKUMHbIA BUHT 3* = COU

L = InuHa kabena

X = PNP: 6 MM, repkoH: 10 Mm

PacnpeaeneHnune wrbip. BoiBoA0B: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



A
AVENTICS 55

nHEBMOLIMIIMHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 21287, cepuna CCI

MpuHaanemHoOCTH

Hatumnku, Cepua SM6
= Ma3 6 mm = c Kabenem = KoHubl Kabena 3aunLleHbl 06yeHbl = ¢ AaTUNKOM U3MEPEHUA NepemMeLLeHHi,
JAnanasoH uamepeHun 32 - 256 mm

Okpy>xatoLaATemneparypa M1H./Makc. -20°C/+70°C
CreneHb 3awuTbl IP 67
Bbixo4HOM curHan 0-10 B noct.TOKa, 4 - 20 MA
TOK B COCTOAHWM NOKOA (63 Harpy3ku) <25 MA
CwurHan Toka 4 -20 A

oo13s722 Makc. Harpy3o4Hoe COonpoTUBNEHUE 500 Om
Pabouee HanpAxeHWe NocT. Toka MUH./MakKc. 15V-30V
OcraTtoyHan BOJIHUCTOCTb <10 %
MuTepsan onpoca 1 mc
PaspelueHre makc. AManasoH n3aMepeHun 0,05 Mmm
CrabunbHOCTb NOBTOPAEMOCTU Makc. AUanasoH 0,1 Mmm
13MepeHuin
OTK/OHEHME OT IMHENHOCTH 0,3 MM
CkopocTb onpoca 3 m/c
O6nacTb HAMKauuu CM (ceetoanon)
CBeToAMOAHbIA MHAWKATOP COCTOAHUA XKentbin
Bu6ponpouHocTb 10-55Tu, 1 mm
ConpotuBnenune yaapy 30r/11 mc
Marepwansi:
Kopnyc Monuamuna, apmM1MpoBaHHbI CTEKOBONOKHOM
O6onouka kabena MonnypetaH

InuHa Kabena Jnana3oH usamepeHumn O6wan anvHa Homep mate-
Makc. Jdatuuk puana
A
[m] [Mm] [Mm]
32 45 R412010141
64 77 R412010143
G o 96 109 R412010262
ol o 128 141 R412010264
% D—%@» 2 160 173 R412010411
E o8 - 192 205 R412010413
224 237 R412010415
256 269 R412010417
MecTo coeanHeHua: KoHubl kabena 3a4uLLeHbl Oﬁny)KeHbI
C 3awuTonoT KOPOTKOro3amMblKaHHUA; C 3awmTon ot nepemMeHbl NONIAPHOCTH; 3awmra ot neperpysok

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
56 AVENTICS

nHEBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 21287, cepuna CCI

MpuHagnemHoOCTH
Fra6aputbl
A L ‘
J BN
— e B
) — BK
BU
63
242
37,1
@ ]
© N
[5] [e) Q‘ i
) 5,8
wn
13,6

1* = CBetoamoa 2* = KHonka obyyeHua 3* = HapeaHaa wnunbka M3x11

L = AnuHa kabena

(1) BN=KopuuHeBbIi (2) WH=06enblit (3) BU=cuHui1 (4) BK=uepHblit

A = AnvHa partunka

00133787

Hatuuku, Cepmua SM6
= Ma3 6 mm = ¢ Kabenem = Pa3zbem, M8x1, 4-KOHT., C BAHTOM C HaKaTaHHOM FrONIOBKOM = C AaTUMKOM U3MEpPEeHHUA
nepemeLleH1I, Anana3oH usmepeHum 32 - 256 Mm

Okpy>xatoLaATemneparypa M1H./Makc. -20°C/+70°C
/ CreneHb 3awwmTbl IP 67
-, BbIxoAHOM curHan 0-10 B noct.T0Ka, 4 - 20 MA
%.’/ TOK B COCTOAHWM NOKOA (63 Harpy3skw) <25 MA
- CwurHan Toka 4-20 MA
ooresnz Pabouee HanpAXeHWe NoCT. Toka MUH./Makc. 15V-30V
MuTepsan onpoca 1 mc
PaspelueHue makc. AnanasoH M3MepeHui 0,05 mm
CtabunbHOCTb MOBTOPAEMOCTH Makc. AnanasoH 0,1 Mm
n3MepeHui
OTKNOHEHWE OT IMHEHHOCTH 0,3 Mm
CkopocTb onpoca 3 m/c
O6nacTb MHAMKAUWK CAU (cseTtoauon)
CBeToAnOAHbIA MHAMKATOP COCTOAHMA XKenTbi
BubponpoyHocTb 10-55Tu, 1 Mmm
ConpoTuenexwve yaapy 30r/11 mc
Marepwansi:
Kopnyc Monnamna, apMMpoBaHHLIA CTEKNOBOSIOKHOM

O6ornouka kabena

MonuypetaH

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



g
AVENTICS 57

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 21287, cepuna CCI

MpuHaanemHoOCTH

LOnuHa Kabensa JAuana3oH u3mepeHun O6was anuHa Homep mate-
Makc. JAatuuk puana
A
[m] [Mm] [mm]
32 45 R412010142
64 77 R412010144
G PN 96 109 R412010263
vl D 128 141 R412010265
N = 03 160 173 R412010410
e - 192 205 R412010412
224 237 R412010414
256 269 R412010416

MecTo coeanHenua: Pazbem; M8x1; 4-KOHT.; C BUHTOM C HakaTaHHOW ronoBKon
C 3aLUUTONOT KOopoTKorodamblkanua; C 3aLmuTon oT nepeMeHbl NONAPHOCTH; 3aluuTa oT neperpy3ok

Fra6aputbi
1* 2* 3*
A L 3
=
— 24
e O — @
© — NS>
~40
24,2
37,1
28,1
@ e
N
© S
] 0] 2 © A
)
5,8
13,6
00133788
1* = CBetoanoa 2* = KHonka o0yyenna 3* = HapeaHan wnunbka M3x11
L = AnuHa kabena
Pacnpeaenenue wrbip. BoiBoAoB: 1 = (+), 2 = (OUT 1) 3 = (GND), 4 = (OUT 2), EN 60947-5-7
A = AnvHa aatunka
Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
AaHHBIE CM. «<KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Kartanor nHeBMaTtuueckoro obopyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no coctoaHuto Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
58 AVENTICS

nHeBMOLI.VIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 21287, cepuna CCI

MpuHagnemHoOCTH

Hatuuk, Cepua SN3

= Pasbem, M12, 3-KOHT. = CTOMKUK NpU CBapKe

Okpy>atoLiaatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +70°C
CTeneHb 3aLmThl IP 67, IP 65
TOYHOCTb TOUKM NEPeKNoUeHNA [MM] +0,1
HoMuHanbHbIN TOK, COCTOAHWE BKAIOYEHMA <10 MA
TOK B COCTOAHWM NOKOA (63 Harpy3sku) <5mA
00118461 Pabouee HanpmxXeHUe NoCT. TOKa MUH./Makc. 10V
CBeToanoAHbI UHAMKATOP COCTOAHUA XKenTbi
BubponpoyHocTb 55Tu, 1 Mm
ConpoTusnenve yaapy 30r/11 mc
Marepuansi:
Kopnyc Monnamuna

Tun KOHTaKTa MapeHue Hanpse-  Tok nepexkntoyeHnsa Makc. yacTtoTa BKAtO- Homep mate-
HuA U npwm Imakc. NOCT. TOK, MaKC. YeHunA puana

[A] [xlu]

|Z:3§H, QNEeKTPOHHbIA PNP <18 0,2 0,02 0830100438

MecTo coeanHenua: Pazbem; M12; 3-KOHT.
C 3aLUNUTOMOT KOpOTKorodambikanua; C 3alluTon oT nepemMeHbl NONAPHOCTH

IEGET I
M12
i ‘
i ] -
i wn
I = =
‘ N
G — ] |
¥ g ¥ T
1
1o} 4.8
N
17,5
235 3¢
-7
5
O (?ﬁ I
© :
N

00118449
2* = Ba)KUMHBbIN BUHT
3*=Can
Pacnpeaenenune wrbip. BoiBoA0B: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 59

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 21287, cepuna CCI

MpuHaanemHoOCTH

KpenneHue gatumnka, Cepuna CB1
= anAa Cepua SN3 = ana yctaHoBKku Ha umnuHapax PRA, KPZ, GPC, CCIl, KHZ

00112453

00122794

1) 3axknMHOM BUHT 2) KpenexxHbli BUHT AnA Aatunka 3) Jatunk

Homep mate- [nAa cepuu 1) MA1 [Nm] Martepuan
puana

1827020386 SN3 M3x25 1,8 +0,4 ANOMUHWIA 0,007

CoeanHUTenNbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= MHe3no, M8, 3-KOHT. = NPAMOW = OTKPbITbIE KOHUbI Kabens, 3-KOHT.

Okpy»>xatoLLiaaTeMnepatypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C
CreneHb 3auThl IP 65
Martepvansi:

Ob6onouyka kabena MonuypetaH

00107009_b

TexHUUYecKue npumMmevyaHuva
B YKasaHHaA cTeneHb 3alUnTbl AeHCTBUTENbHA UCKIIIOUMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

3NEeKTPUYECKU UHTeppenc ToK, maKc. Konu- CeueHue npo- Ka6enbHbin Homep mate-
4ecTBO Boaa BbiBOA puana
npoBOAOB
[MpucoeaunHe- [lMpucoeaunHe- [A] [Mm2]
Hue 1] Hue 2]
; 1834484166
>—T1——BN 1834484168
3 3 He3n0, M8, | OTKpbITbIE KOHLbI - o
4 BU 3-KOHT. Kabens, 3-KOHT. 4 3 0,24 npAMo# 180
Y Bk 1834484247
Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
AaHHBIE CM. «<KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
60 AVENTICS

nHeBMOLlMI'IVIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHbIe LUHUITMHAPbI

ISO 21287, cepuna CCI

MpuHagnemHoOCTH

Homep mate- Ka6enb-@ InuHa ka6ensa L
puana
[Mm]
1834484166 3 0,091
1834484168 4,5 5 0,145
1834484247 10 0,33

3x0,25mm 2

00105612_a

(1) BN=kopwuuHesbi#t (3) BU=cuHuit (4) BK=uepHbit
L = OnuHa

CoeaunHuUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= MHe3no, M8, 3-KOHT. = NofA YroM = OTKPbITbIE KOHLbI Kabens, 3-KOHT.

Okpy>xatoLiafatemnepartypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C
CreneHb 3aLunThI IP 65
Marepvansi:

Ob6onouka kabena MonuypetaH

00107009_c

TexHuyecKue npuMmeyaHuva
B YKasaHHaA cTeneHb 3alluTbl AeNCTBUTENbHA UCKIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

ANEeKTPUYECKUM UHTepdenc ToK, maKc. Konu- Ceuenue npo- Ka6enbHbin Homep mate-
4ecTBO Boaa BbiBOA puana
npoBoAoOB
[MpucoeaunHe- [MpucoeaunHe- [A] [Mm2]
Hue 1] Hue 2]

1 1834484167
7 BN 1834484169
3 3 BU MHe3no, M8, | OTKpbITbIE KOHLibI 4 3 0.24 noa yriom 90°

4 3-KOHT. Kabena, 3-KOHT.

—r—BK 1834484248
Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



g
AVENTICS 61

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 21287, cepuna CCI

MpuHaanemHoOCTH

Homep marte- Ka6enb-@ InuHa kabena L
puana
[Mm]
1834484167 3 0,092
1834484169 4,5 5 0,141
1834484248 10 0,276

Fra6aputbi

3x0,25mm 2
— H o \\
<
N Q
©
S| T
I i
~16 3+2 ‘
~40
00105612_b
(1) BN=kopwuHeBbilii (3) BU=cuHuit (4) BK=uepHbli
L = Onvna
M8x1 rHe3no (Tun mama), Cepua CN2
= lHe3no, M8x1, 3-KOHT. = npAMOK
Okpy>xatoLlaaTeMneparypa MuH./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3alluThl IP 67
Martepvansi:
Kopnyc Monnamna

00138877

TexHU4eCcKHe npumeyaHusa
B YKasaHHaA cTeneHb 3alluTbl AeNCTBUTENbHA UCKNIOUUTENEHO B CMOHTMPOBAHHOM U MPOBEPEHHOM COCTOAHMUM.

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
62 AVENTICS

MHeBMOLUMAMHAPLI MOPLUHEBLIE = CTaHAapTHbIE LUIIMHAPDI

ISO 21287, cepuna CCI

MpuHaanexHocTH

Pabouee Hanpa-  TOK, MaKc. Pacnpenenexve KabenbHbli  npucoeauHsie- Homep mare-
HeHue WITbIP. BIBOAOB BbIBOA ~ Mbli Kabenb @ puana
MUH./MaKc.
Mep. TOK
[B] [Mm]
1
)_
I
| )i—— BU 75 60 4 3 npAmoin 180° 35/5 1834484173
I >——BK

Homep mate- BO3MOXHOE KONMYEeCTBO LUTENCENbHbIX LiBeT Kopnyca
puwana pa3bemos 1

1834484173 1 nosnumna YepHbiit 0,008
Fra6apuThbl
= 38,4
3 — —
} = 32,4
| © 4
Q
— 3 1
A
©
- ™~
g [@2]
Ql Q
16405
M8x1 rHe3no (Tun mama), Cepua CN2
= lHe3po, M8x1, 3-KOHT. = noA yrnom
Okpy>xaroLafatemnepartypa MuH./Makc. -25°C/ +85°C
CreneHb 3aLunThl IP 65
PaoueeHanpa)xeHue nep. Toka, Makc. 60V
PaboueeHanpfxxeHue NocT. ToKa, Makc. 75V
16406 Marepwansi:
Kopnyc Monnamuna

TexHUUYecKue npuMmeyaHuva
B YKasaHHaA cTeneHb 3alluTbl AeNCTBUTENbHA UCKIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHKUMU.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmatnueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 63

MHeBMOLMNUHAPLI NOpPLUHEBLIe =~ CTaHAApPTHbIE LUAUHAPSI

ISO 21287, cepuna CCI

MNpuHaanemHocTH

Tok, makc. PacnpeneneHue Ka6enbHbii npucoeanHse- Bo3MOXHOE KONMUECTBO Homep mate-
LUTbIP. BbIBOJOB BbIBOA Mbli Kabenb @ LITencenbHbIX pasbe- puana
MWH./MaKcC. moB 1
[Mm]
1
)_
1
| )i—— BU 4 3 noa yrnom 90° 35/5 1 nosuumA 1834484174
| >—+——BK

Homep mate- LiBeT Kopnyca
puana

1834484174 YepHbii 0,008

[EGE

) ca. 28,0

T

211,6

maxg5,0
15832

3amMKHYTbIA NPOdUNb C KaHABKOM

00105175

00111999

Homep mate- Martepuan

puana
1821321009 | 12-100| AKpUnoHuTpUn-6yTaau-
EHCTUpON

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AaHHbIE CM. «KOP3HHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-06-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHU



Aventics GmbH
Ulmer StraBe 4 :

30880 Laatzen
Phone +49 511 2136-0 HVEN I I‘ S
Fax +49 511 2136-269

www.aventics.com
info@aventics.com

JononHutensHble anpeca
MOXHO HaMlTK Ha caunTe
www.aventics.com/contact

rlpVIBeLleHHble AaHHble cny»Xart
UCKJTIOUUTENBHO ANnA onucaHuA
n3aenus. Hatum AaHHble He MoryT
6bITb MCNONb30BaHbl ANA 3aKn4YeHuna
OTHOCHTENBHO ONpeaeneHHoro
CBOMCTBa UK npuroaHocT anA
onpeaeneHHoin obnactu
npumMeHeHuA. [laHHaa nHpopmauma
He ocBoOOXKAaeT nonb3oBatens ot
COOCTBEHHBIX OLEHOK U
CaMOCTOATENbHbIX MPOBEPOK.
HeobxoanmMo yunTeIBaTh, YTO Hallm
un3aenvAa noasepraroTcA
€CTECTBEHHOMY MPOLECCY M3HOCa W
cTapeHus.

13-06-2014

KoHourypauuma Ha TUTynbHOM NUCTE NpeAcTaBnieHa B KayecTBe NpumMepa. lNoctaBnAaemMoe usfienne MOXeT oTinyaTbeA

OT M306parkeHnA Ha pucyHKe. KomnaHWA coxpaHAeT 3a coboi NpaBo Ha BHeceHue naMeHenuit. © AVENTICS S.a.r.l., Rexroth
BCe NpaBa COXPaHATCA, B TOM YKCTe B Cllyyae 3aABKM Ha NPeAOCTaBNieHne NpaBoBo oxpaHbl. Jlloboe npaso Pneumatics
pacnopAXKeH!A, TaKoe Kak NpaBo KOMMPOBaHWA 1 nepeaayn coxpaHaeTcA 3a Hamu. PDF oH-naitH



	ISO 21287, c&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CCI
	&#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1072;&#1082;&#1090;&#1085;&#1099;&#1081; &#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088;, ISO 21287, c&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CCI
	&#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1072;&#1082;&#1090;&#1085;&#1099;&#1081; &#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088;, ISO 21287, c&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CCI
	&#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1072;&#1082;&#1090;&#1085;&#1099;&#1081; &#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088;, ISO 21287, c&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CCI
	&#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1072;&#1082;&#1090;&#1085;&#1099;&#1081; &#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088;, ISO 21287, c&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CCI
	&#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1072;&#1082;&#1090;&#1085;&#1099;&#1081; &#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088;, ISO 21287, c&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CCI
	&#1054;&#1073;&#1079;&#1086;&#1088; &#1087;&#1088;&#1080;&#1085;&#1072;&#1076;&#1083;&#1077;&#1078;&#1085;&#1086;&#1089;&#1090;&#1077;&#1081;
	AB7, &#1050;&#1088;&#1086;&#1085;&#1096;&#1090;&#1077;&#1081;&#1085; &#1089; &#1087;&#1086;&#1076;&#1096;&#1080;&#1087;&#1085;&#1080;&#1082;&#1086;&#1084; &#1089;&#1082;&#1086;&#1083;&#1100;&#1078;&#1077;&#1085;&#1080;&#1103;
	AB6, &#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1085;&#1072; &#1074;&#1080;&#1083;&#1082;&#1077;
	AB3, &#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1085;&#1072; &#1074;&#1080;&#1083;&#1082;&#1077;
	CS7, &#1087;&#1086;&#1076; &#1091;&#1075;&#1083;&#1086;&#1084;
	MP2, &#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1085;&#1072; &#1074;&#1080;&#1083;&#1082;&#1077;
	MP4, &#1050;&#1086;&#1085;&#1090;&#1088;&#1086;&#1087;&#1086;&#1088;&#1072; &#1076;&#1083;&#1103; &#1074;&#1080;&#1083;&#1086;&#1095;&#1085;&#1086;&#1075;&#1086; &#1082;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1103; MP2, AB3
	&#1041;&#1086;&#1083;&#1090; AA4
	MP9, &#1050;&#1086;&#1085;&#1090;&#1088;&#1086;&#1087;&#1086;&#1088;&#1072; &#1089; &#1088;&#1077;&#1079;&#1080;&#1085;&#1086;&#1074;&#1086;&#1081; &#1074;&#1090;&#1091;&#1083;&#1082;&#1086;&#1081;
	&#1060;&#1083;&#1072;&#1085;&#1094;&#1077;&#1074;&#1086;&#1077; &#1082;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; MF1 / MF2
	MF1, MF2, &#1060;&#1083;&#1072;&#1085;&#1094;&#1077;&#1074;&#1086;&#1077; &#1082;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077;
	MP6, &#1050;&#1086;&#1085;&#1090;&#1088;&#1086;&#1087;&#1086;&#1088;&#1072; &#1089;&#1086; &#1089;&#1092;&#1077;&#1088;&#1080;&#1095;&#1077;&#1089;&#1082;&#1080;&#1084; &#1087;&#1086;&#1076;&#1096;&#1080;&#1087;&#1085;&#1080;&#1082;&#1086;&#1084; &#1086;&
	MT5, MT6, &#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1089; &#1087;&#1086;&#1074;&#1086;&#1088;&#1086;&#1090;&#1085;&#1086;&#1081; &#1094;&#1072;&#1087;&#1092;&#1086;&#1081;, &#1087;&#1077;&#1088;&#1077;&#1076;&#1085;&#1077;&#1081; &
	AT4, &#1055;&#1086;&#1076;&#1096;&#1080;&#1087;&#1085;&#1080;&#1082; &#1076;&#1083;&#1103; &#1082;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1103; &#1089; &#1087;&#1086;&#1074;&#1086;&#1088;&#1086;&#1090;&#1085;&#1086;&#1081; &#1094;&#1072;&#1087;
	JP1, &#1055;&#1088;&#1086;&#1084;&#1077;&#1078;&#1091;&#1090;&#1086;&#1095;&#1085;&#1099;&#1081; &#1092;&#1083;&#1072;&#1085;&#1077;&#1094; &#1076;&#1083;&#1103; &#1084;&#1085;&#1086;&#1075;&#1086;&#1087;&#1086;&#1079;&#1080;&#1094;&#1080;&#1086;&#1085;&#
	MS1, &#1061;&#1074;&#1086;&#1089;&#1090;&#1086;&#1074;&#1086;&#1077; &#1082;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077;
	MS9, &#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1085;&#1072; &#1083;&#1072;&#1087;&#1072;&#1093;, &#1076;&#1083;&#1080;&#1085;&#1085;&#1086;&#1077;
	&#1062;&#1077;&#1085;&#1090;&#1088;&#1080;&#1088;&#1091;&#1102;&#1097;&#1072;&#1103; &#1074;&#1090;&#1091;&#1083;&#1082;&#1072;
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1077;&#1078;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1086;&#1084;&#1087;&#1083;&#1077;&#1082;&#1090; &#1076;&#1083;&#1103; &#1076;&#1086;&#1087;&#1086;&#1083;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1093; &#1082;&#1086
	AP2, &#1042;&#1080;&#1083;&#1082;&#1086;&#1086;&#1073;&#1088;&#1072;&#1079;&#1085;&#1072;&#1103; &#1075;&#1086;&#1083;&#1086;&#1074;&#1082;&#1072; &#8617;&#1089;&#1090;&#1072;&#1083;&#1100;, &#1086;&#1094;&#1080;&#1085;&#1082;&#1086;&#1074;&#1072;&#1085;&
	AP2, &#1043;&#1086;&#1083;&#1086;&#1074;&#1082;&#1072; &#1074;&#1080;&#1083;&#1082;&#1086;&#1086;&#1073;&#1088;&#1072;&#1079;&#1085;&#1072;&#1103;
	PM5, &#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1077;&#1085;&#1089;&#1080;&#1088;&#1091;&#1102;&#1097;&#1072;&#1103; &#1084;&#1091;&#1092;&#1090;&#1072;, &#1089;&#1092;&#1077;&#1088;&#1080;&#1095;&#1077;&#1089;&#1082;&#1072;&#1103;
	PM7, &#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1077;&#1085;&#1089;&#1080;&#1088;&#1091;&#1102;&#1097;&#1072;&#1103; &#1084;&#1091;&#1092;&#1090;&#1072; &#1089; &#1087;&#1083;&#1072;&#1089;&#1090;&#1080;&#1085;&#1086;&#1081;
	AP6, &#1064;&#1072;&#1088;&#1085;&#1080;&#1088;&#1085;&#1072;&#1103; &#1075;&#1086;&#1083;&#1086;&#1074;&#1082;&#1072;
	MR9, &#1043;&#1072;&#1081;&#1082;&#1072; &#1076;&#1083;&#1103; &#1087;&#1086;&#1088;&#1096;&#1085;&#1077;&#1074;&#1086;&#1075;&#1086; &#1096;&#1090;&#1086;&#1082;&#1072;
	&#1088;&#1077;&#1079;&#1100;&#1073;&#1086;&#1074;&#1072;&#1103; &#1076;&#1077;&#1090;&#1072;&#1083;&#1100;
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1080;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; SM6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1080;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; SM6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; SN3
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1076;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1072;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CB1
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	M8x1 &#1075;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086; (&#1090;&#1080;&#1087; &#1084;&#1072;&#1084;&#1072;), C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	M8x1 &#1075;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086; (&#1090;&#1080;&#1087; &#1084;&#1072;&#1084;&#1072;), C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1047;&#1072;&#1084;&#1082;&#1085;&#1091;&#1090;&#1099;&#1081; &#1087;&#1088;&#1086;&#1092;&#1080;&#1083;&#1100; &#1089; &#1082;&#1072;&#1085;&#1072;&#1074;&#1082;&#1086;&#1081;

